L’UNIQUE  SOLUTION  DE  DIEU

Septembre 2004

Rassemble toutes tes forces maintenant et accomplis tout ce que Je veux que tu accomplisses. Le temps est compté et tu as encore tant de choses à faire. 

Toutes les âmes doivent être touchées. Chaque personne doit recevoir suffisamment d’oportunités et de possibilités de Me rencontrer dans Mes Coeurs d’Amour et avoir suffisam-ment d’informations, d’offres et d’invitations pour venir à Moi et s’unir à Moi. 

Ensuite la décision d’être avec Moi ou contre Moi doit être prise en toute conscience des implications, des bénéfices et des grâces, des pertes et des gains, des conséquences et des malédictions.

Donne-leur le maximum d’informations et suffisamment d’occasions pour qu’ils puissent prendre leur décision pour Moi et Mes Cœurs d’Amour ou contre Moi et Mes Cœurs d’Amour.

Qu’aucun être humain ne puisse dire qu’il n’a jamais entendu parler de Dieu, de l’Amour, des Cœurs d’Amour. Que personne ne puisse dire qu’il n’a jamais entendu parler de la Sainte Eucharistie. Que personne ne puisse dire qu’on ne lui a jamais parlé des implications ou des bienfaits et grâces des Cœurs d’Amour. Que personne ne puisse dire qu’il n’a jamais entendu parler de l’union des Deux Cœurs d’Amour et qu’on ne lui a jamais parlé de la nécessité de s’unir à ces Deux Cœurs Blessés et Saignants. Que personne ne puisse clamer son ignorance que cette solution vient du Ciel, de Dieu. 

Que personne ne puisse dire qu’il ou elle n’a jamais entendu dire que ceci est l’Unique Solution de Dieu, révélée à un petit 
enfant, comme étant la seule solution pour la rédemption de tous, pour le salut du monde entier.

Mon Amour, voici ce que tu dois faire savoir à tous et à chacun. Personne n’est exclu de Mon Amour. Personne n’est exclu du Salut. Personne n’est exclu de recevoir des informations complètes sur Mes Coeurs d’Amour.

Mon Amour, ne permets pas à l’ennemi de continuer à répandre des mensonges sur Mes Cœurs d’Amour et ainsi d’empêcher des personnes de M’accepter dans Mes Cœurs d’Amour et de venir auprès de Moi pour s’unir à Moi en Mes Deux Cœurs Blessés et Saignants et d’être assurées de recevoir la Vie Éternelle. 

Mon plan pour le Salut de tous doit être exprimé clairement et être à la portée de tous. Personne n’a le droit de priver Mon peuple, toute personne et toute âme d’une vérité salvatrice si importante, qui les rachètera et leur apportera l’accomplissement. 

C'est pour la rédemption des âmes, et toutes les âmes ont le droit inaliénable à la connaisance du Salut. Personne, pour quelque raison que ce soit, n’a le droit de priver une âme de cette vérité de Vie, d’Amour, de Foi et d’Espérance, au plus haut point utile et éternellement et infiniment importante. Toutes les âmes sont créées pour le Salut. 

S’il te plaît, Mon fils, applique-toi de toutes tes forces et permets à toutes les âmes de recevoir cette information dans sa pureté, sa plénitude, sa liberté et sa sainteté. Fais en sorte que chaque âme qui peut prendre des décisions, soit en état de prendre, en toute connaissance de cause. une résolution claire. 

     De ceci dépend le Salut d’un grand nombre, non seulement des personnes elles-mêmes, mais aussi de celles qui les entourent, qui les ont précédées et qui leur succéderont. 

Mon Amour, ne laisse personne te détourner de cette mission. Tous ceux qui te distraient vont le regretter. Tous ceux qui empêchent ou combattent cette Mission d’Amour, cette Ecole de l’Amour, ce règne de Mon Amour, vont le regretter. Je leur demande de M’accepter en Mes Cœurs d’Amour. 

M’accepter en Mes Cœurs d’Amour signifie M’accepter en Mon Incarnation, M’accepter en Ma Très Sainte Eucharistie, M’accepter en Mon Amour, m’accepter en Mes Cœurs d’Amour. 

Refuser de M’accepter en Mes Deux Cœurs d’Amour, c’est la même chose que refuser de M’accepter dans Mon Amour, refuser de M’accepter dans la très Sainte Trinité d’Amour, refuser de M’accepter dans Mon Incarnation, refuser de M’accepter dans Mes très Saints Sacrements, en particulier dans le très Saint Sacrement de la Sainte Eucharistie. 

Ceci a les mêmes conséquences que de refuser de M’accepter en Mon Eglise, que de refuser de M’accepter en Mes apôtres et prophètes et saints et anges et servants et en Mon Fils et Mon Amour, que J’ai envoyé à Mon peuple, à Ma création. Je veux sauver Ma Création entière. Je veux sauver toutes les âmes. Je veux sauver toute Mon Eglise, tout Mon peuple, Mon Eglise entière. 

Fais savoir à tous que J’ai cette Volonté déterminée, éternelle et infinie de sauver tout le monde par Mon Amour, en, avec et par Mes Cœurs d’Amour.

Que tous entendent cela clairement et reçoivent cet appel,
que tous reçoivent cette invitation à venir á Moi et à s’unir eux-mêmes avec Mon Amour, Mes Cœurs d’Amour, à Mes Deux Cœurs d’Amour Blessés et Saignants. Je suis avec toi et avec ceux qui sont avec toi maintenant et pour les siècles des siècles. Amen.

Mon fils, ne crains pas de proclamer cette vérité telle que Je te la transmets. Ceci est absolument vrai – c’est La Vérité. Cette vérité est absolument et infiniment authentique. Mon Amour, reste en Mon Amour. Sois la vérité de Mon Amour. Que tous perçoivent  la vérité de Mon Amour en toi et à travers toi. 

Ils ont fait tout leur possible pour répandre toutes sortes de mensonges, avertissements et obstacles te concernant, toi et ton entourage, attaquant même ceux qui sont avec toi.

Mon fils, lève-toi et défends-Moi. Défends la Vérité que Je suis. Défends l’Amour que Je suis. Défends la Sainteté et la Pureté que Je suis. Vis en Moi et défends-Moi. Permets que je vive en toi et que Je Me défende Moi-même en toi. Laisse-Moi vivre et Me défendre en toi.

C’est le même ennemi qui ne veut pas que les gens arrivent à la connaissance de la vérité et ainsi à la connaissance du salut. C’est le même vieil et féroce ennemi, ennemi juré, qui essaie d’empêcher le rayonnement de la vérité de l’Amour des Cœurs d’Amour et qui est très très zélé à répandre le terrible nuage noir et la fumée puante du mensonge, du doute, de la distraction et même des avertissements et des persécutions contre Moi, contre toi et contre Ma Société. Mais ne crains rien!

     Mon fils, ceci est le temps du triomphe victorieux de Mon Amour, de Mes Cœurs d’Amour sur toutes les forces du mal et des ténèbres et de la méchanceté et la haine et du 
péché. 
Mon Amour, s’il te plaît, fais tout ce que Je t'ordonne et évite tout ce que J’interdis. Je t’aime d’un Amour Éternel et Infini, de la même façon, J’aime tous ceux qui sont avec toi et te suivent, Mon Amour.

C’est le même vieil ennemi juré qui a essayé d’empêcher que Je devienne homme, qui essayait d’inciter Hérode à Me massacrer et à massacrer les enfants de Bethléem, qui est entré dans les cœurs, les esprits et les âmes de tous ceux qui s’opposaient à Moi et qui m'ont rejeté durant Mon ministère terrestre. C’est le même ennemi qui répandait des mensonges et des calomnies contre Moi, le même ennemi qui s'est senti terriblement offensé par Mes actions de guérison parmi les gens et par Mes œuvres de miséricorde et de prêche et de miracles et de résurrection des morts et de purification du Temple.

Mon Amour, c’est le même ennemi qui voulait empêcher Ma montée vers la Croix en suggérant une alternative à la plus Sainte et Aimante et Eternelle et Absolue et Infinie Volonté du Père. J’aime le Père et J’aime tout ce que le Père veut. J’aime et vis la Volonté du Père. Mon fils, aime-Moi et aime et vis Ma Volonté.

C’est le même ennemi qui a voulu empêcher Mon incarnation, qui a voulu Me détruire quand Je suis devenu homme et que Je suis né de la Vierge Marie, qui a attaqué Ma Mère, Vierge Immaculée, et a voulu la tuer et la détruire. C'est le même ennemi qui a tout fait pour combattre Mes prêches, Mon œuvre et Ma mission, déformant Mes paroles et Mon œuvre et attribuant de terribles motivations maléfiques à Ma Volonté et à Mon intention, qui a pris possession du peuple, même de Judas, Mon apôtre, qu’il a poussé à Me vendre et à Me trahir par un baiser.

Mon fils, Mon Amour, sois prudent. C’est le même méchant qui combat sans cesse Ma dévotion de Mes Cœurs d’Amour, Ma société, Ma congrégation, Ma famille, Mes messages, la prière et la vie des Deux Cœurs d’Amour. 

Ne sois pas préoccupé. Ne crains pas. Je l’ai vaincu et j’ai vaincu le monde. Tu t’appuies sur Ma Victoire. Tu as pleine-ment hérité de Ma Victoire et de Mon Triomphe. Que tous le sachent. Fais savoir à l’ennemi et aussi à tous les amis que tu viens de Moi et que tu as hérité de tout ce que Je t'ai donné pour cette Mission pour le salut de chaque âme, pour le salut de toutes les âmes. 

C’est le même ennemi qui a combattu pour M’éliminer, pour Me détourner de la Volonté du Père, qui a essayé de Me forcer à nier l’Unité avec le Père – ils feront de même avec toi, et pire encore. Mais reste fort et persévérant. C’est le même ancien ennemi juré qui essayait de me voler Ma mort, Mes souffrances, les grâces infinies, la rédemption et le salut de tous et l’union de tous en Moi, Jésus Christ, de tous au ciel et de tous sur la terre.

Mon Amour, Mon fils, c’est le même ennemi qui a essayé, sans succès, d’empêcher Ma venue, qui a essayé, sans succès, de Me tuer quand j’étais bébé, qui a essayé d’empêcher Mes prêches, Mon œuvre de miséricorde et de guérison des âmes, des esprits et des corps, le même ancien ennemi qui a essayé de provoquer prématurément Ma mort et d’empêcher Ma résurrection – en mettant des chaînes et des soldats pour observer et empêcher l'événement. Quand ceux-ci eurent  lamentablement échoué, ils eurent recours aux mensonges, à la déformation à la persécution et à l’assassinat de Mes témoins, de Mes disciples, de Mes apôtres et de Mes membres. 

Ils se sont préparés à répéter la même guerre de haine, de 
déformation, de destruction, de mensonges et de damnation des âmes, préférant le suivre et croire ses mensonges, plutôt que de Me suivre, Moi qui suis la Vérité, le Chemin, la Vie. 

Mon Amour, Mon enfant, ne crains pas, ne sois pas inquiet par la façon dont l’ennemi essaie de te distraire. Reste fermement fixé sur Moi et éternellement, infiniment et incondi-tionnellement en union avec Moi. Mon Amour doit régner. Mes Cœurs d’Amour doivent gagner et remporter la victoire et le triomphe. 
C’est le même ennemi qui publie des mensonges et les répand avec l’intention d’empêcher les personnes de venir à toi et de s’unir elles-mêmes à Mes Deux Cœurs Blessés et Saignants. 

Mon Amour, ne crains pas, continue simplement à vivre la Vie d’Amour dans les Cœurs d’Amour et à amener tout le monde à Mon Amour. Mon Amour doit régner. Les mensonges de l’ennemi et la méchanceté, la haine et le péché n’auront jamais le dessus.

Non, c’est Moi le Seigneur ton Dieu, le Dieu d'Amour des Cœurs d’Amour, Moi seul suis Dieu. Il n’y en a pas d’autre. Tu es Mon Amour. 

Tout ce que J’ai planifié de toute éternité, tout ce que J’ai préparé, tout ce que J’ai promis, Je l’amènerai à son parfait accomplissement. Mon Amour doit régner en toi comme en Moi, Mon Amour doit régner sur la terre comme au ciel. Mon Amour doit triompher et régner en tout et partout. Je suis avec toi maintenant et pour toujours. Amen. 

     Mon Amour, Je vais confronter les mensonges de l’ennemi à la lumière de la Vérité et tout sera dévoilé. Mon Amour, n’aie pas peur de Me posséder, de même que Moi, Je n’ai pas peur de te posséder. Tu M’appelles: « Mon Dieu, mon Amour, mon Tout ».

Mon Amour, reste ferme et persévérant dans Mon Amour. Reste persévérant, constant et inébranlable. Je suis avec toi maintenant et pour les siècles des siècles. Amen.
Mon Amour, le temps est venu pour toi de mettre en œuvre tous les talents et l’énergie dont Je t’ai doté pour que vienne le règne de Mes Cœurs d’Amour dans le monde entier.

N’aie peur de rien ni de personne, fais simplement ce que Je t'ordonne et veille à ce que tous ceux qui te suivent fassent exactement ce que Je te dis. 

Je ne veux aucune organisation parallèle. Tout ce qui concerne Mes Cœurs d’Amour doit passer par toi et de toi à Moi. C’est ainsi que Je le veux. 

Tout comme le Père Eternel lui-même a fait établi que tout vienne à Moi et par Moi à Lui. Il a planifié d’unir toutes choses en Moi, toutes choses au ciel et sur la terre. Ainsi J’ai planifié d’unir toutes choses en Moi par toi et avec toi en Mes Cœurs d’Amour. Tu es Amour.

L’Amour est le lien de l’unité. Toutes choses au ciel et sur terre sont unies par l’unique lien d’Amour infini et éternel. Dieu est Amour et toutes choses sont unies en Dieu dans l’Amour et par l’Amour. Tu es l’Amour de Dieu. Dieu est le Dieu d’Amour.

Mon Amour, maintenant tu dois savoir que l’ennemi a envoyé beaucoup de forces visibles et invisibles pour observer étroitement ce que tu dis et ce que tu fais. N’aie pas peur. Ceci est l’occasion d’enseigner à tous, même à l’ennemi, ce qu’est

Mon Amour, ce que sont Mes Cœurs d’Amour. A présent, sois préparé aussi bien pour le pire que pour le meilleur. 
Mais, s’il te plaît, rends-toi libre afin de recevoir tout ce que J’ai à te donner et de donner aux autres, tout ce que Je t’ai donné pour eux. En particulier, ma Famille des Deux Cœurs d’Amour : 
Ils ont constamment besoin d’être nourri par toi. S’il te plaît, Mon Amour, occupe-toi d’eux et nourris Mes enfants bien-aimés. Donne-leur leur nourriture au bon moment. Je suis avec toi maintenant et üour les siècles des siècles. Amen.

Mon Amour, ne sais-tu pas que le monde entier attend la révélation des Cœurs d’Amour ?

Moi, l’Archange Raphaël, je t’ai apporté la force de guérir chacun. Moi, Gabriel, je t’ai apporté la force de prêcher et de convaincre et de gagner tout le monde à l’Amour de Dieu. Moi, Michel, je t’ai apporté la force de prier et de combattre avec Dieu et pour Dieu et de gagner tous les combats par la prière – l’arme de Dieu – par la prière et l’adoration, par l’Amour et par la louange, l'action de grâce et les remerciements à Dieu. En restant en la présence de Dieu,  aimant, obéissant, rendant grâce, adorant et Le servant avec tout ce qu’Il t’a donné et tout ce qu’Il te donnera, en faisant Sa Sainte et Eternelle Volonté.

C’est moi, Michel, qui ai sauvé les Anges de la destruction totale, ce que voulait Lucifer. Il savait depuis le tout commencement qu’il ne pouvait gagner aucune bataille en se révoltant contre Dieu. Ce qu’il voulait, c’était une sorte de suicide général pour que la génération des anges soit abolie. Quelle terrible haine de lui-même et de tous les Anges, de toutes les créatures de Dieu en la nature des Anges, quelle terrible haine envers Dieu. Son plan était de se détruire luimême et de détruire tous les anges avec lui et d’essayer ainsi de forcer Dieu à changer Sa Volonté Eternelle: La haine est folie, l’autodestruction est terreur, la désobéissance mène à la catastrophe ! Il en avait déjà convaincu un tiers et il poussait les autres à se servir de leur libre arbitre contre Dieu et ainsi contre eux-mêmes. 
Alors je suis intervenu et j’ai déclaré ouvertement que je servirai le Seigneur mon Dieu et Lui seul – que je ferai uniquement Sa Volonté. Il m’a déclaré la guerre ainsi qu’à ceux qui sont restés avec moi du côté de Dieu. Il était et est incapable d’approcher Dieu pour le combattre. Qui est-il pour se croire capable d’approcher Dieu, de toucher Dieu? Tout ce qu’il faisait était de se détruire lui-même ainsi que les anges, et de détruire le plan de Dieu pour Sa création – le saint plan de l’Amour infini de Dieu pour la création entière. Je suis intervenu. 

Dieu habite dans une lumière et un Amour inaccessible. Même au ciel il y a une démarcation naturelle et radicale entre la Divinité et les créatures. Créatures et Divinité ne sont jamais pareilles, même au ciel, parce que même au ciel, Dieu est assis sur Son Trône de Gloire et habite dans une inaccessible Lumière d’Amour. 

Celle-ci continue à t’attirer infiniment vers Lui comme un aimant. L’attraction et la fascination ne s’arrêtent jamais, mais jamais tu ne pénètreras cette lumière. L’extase même de cette attirance est indescriptible de même que les chemins infinis par lesquels Dieu apporte la joie, l’accomplissement et l’extase à travers cette attirance. 

Au contraire, le diable Lucifer cherchait à aller dans la direction opposée à la Volonté de Dieu, à l’attirance vers Dieu, à l’aimant de Dieu, à l’Amour de Dieu, en utilisant son libre arbitre de créature pour s’opposer à Lui et refuser la force 
aimante d’attraction de la Volonté de Dieu et pour opposer sa volonté de créature à la Volonté éternelle de Dieu. Ainsi il enseignait à certains anges la possibilité d’aller contre la Volonté de Dieu en refusant Sa Volonté aimante et en préférant leur propre volonté inutile et autodestructrice à la Volonté Eternelle et aimante de Dieu. 
     Par mon intervention, j’ai sauvé non seulement l’existence des anges, mais aussi toutes les autres existences d’être utilisées par le diable Lucifer contre leur nature et ainsi contre la Très Sainte et Parfaite Volonté de Dieu. 

Comment y suis-je parvenu? Par l’Amour de Dieu. Dieu a déversé Son Amour dans ma petite âme, et mon esprit était rempli de la splendeur, de l’Amour et de la majesté de Dieu, et  j’ai vu ce que nous tous allions perdre : l’Amour de Dieu; et ce que les rebelles à Sa Volonté allaient recevoir : l’éternelle autodestruction dans le feu de l’enfer. 

Puis, dans mon extase d’Amour pour Dieu et pour moi-même et pour mes créatures angéliques qui me suivaient et pour la création entière, j’ai crié: 

« Qui est comme Dieu – si aimant, si bon, si splendide, si majestueux, si…si…si…si…si…si… ! » 

Et la voix de mon Amour et de mon adoration a envahi tout l’endroit et je me suis prosterné par terre devant Dieu, L’adorant et L’aimant et Le louant avec tout ce que j’ai et tout ce que je suis. La plupart des anges m’ont suivi immédiate-ment, aimant Dieu et L’adorant. 

Lucifer est devenu furieux. Sa haine contre moi, contre lui-même, contre les anges et contre Dieu a atteint son paroxysme  et il a fait pleuvoir des injures envers moi et envers les anges qui adoraient et servaient Dieu avec moi. Il a commencé à déverser le venin de sa colère sur moi et sur tous ceux qui 
étaient avec moi, mais plus il le faisait, plus nous aimions, plus nous adorions et plus nous nous prosternions devant Dieu. Alors, la splendeur de Dieu a commencé à rayonner de plus en plus en moi et en tous ceux qui étaient avec moi du côté de Dieu. Son inaccessible Lumière d’Amour et de splendeur devenait de plus en plus rayonnante en moi et en tous ceux qui étaient avec moi du côté de Dieu. 
       C’était la Lumière de la Face de Dieu, l’Amour, la Splendeur, Son Infinie Majesté, son indescriptible Gloire qui commençaient à rayonner d’une manière plus éblouissante que toute autre luminosité, et qui ont éloigné Satan Lucifer et ses anges mauvais, ses anges autodestructeurs de plus en plus loin de la présence Aimante et ETERNELLE de la Splendeur du Dieu Amour. 
Plus il s’est éloigné de Dieu, plus il s’est enfoncé dans les ténèbres de l’enfer et de la punition éternelle de l’auto-destruction. Il a inventé toutes sortes de destructions possibles pour lui-même et pour ceux qui étaient avec lui afin de mettre fin à son existence. 

Mais Dieu l’a créé être éternel. Dans sa folie auto-destructrice, il a tout fait et continue de tout faire pour se détruire lui-même, s’infligeant à lui-même et aux autres avec lui les pires blessures pour s’autodétruire et mettre fin à leur existence; mais il ne peut jamais cesser d’exister. 

     Dieu lui a permis de faire de lui-même tout ce qu’il voulait, ainsi que de tous ceux qui l’ont suivi. Il lui a suffi seulement de souhaiter le mal, la révolte, la haine, la méchanceté. Oh! C’est inimaginable, indescriptible tout ce qu’il s’est infligé et tout ce qu’il a déchaîné et perpétré sur lui-même ainsi que sur tous ceux qui étaient avec lui : Ils cherchent à se dépasser les uns les autres dans leurs inventions et machinations de destruction d’eux-mêmes et des autres. Plus ils se haïssent eux-mêmes et cherchent à se détruire, plus leur haine augmente, plus ils font
tout ce qu’ils peuvent pour se détruire eux-mêmes en se révoltant contre Dieu qui leur a donné l’existence, qui les a créés par Amour. 
       En rejetant Son Amour, en rejetant leur existence et en faisant tout ce qu’ils ont pu imaginer pour se détruire eux-mêmes et nier le plan de Dieu pour eux, ils ont fait d’eux-mêmes les plus misérables. 
       Dieu ne leur fait rien. Avec leur indescriptible haine d’eux- mêmes et de tout, ils  se font eux-mêmes toute sorte de mal et ils s’infligent toutes sortes de punitions indescriptibles comme se mordre entre eux, se jeter dans le feu le plus brûlant, se broyer eux-mêmes, se tourmenter entre eux, se transformer en d’indescriptibles formes. Il n’y a pas de limite ni de fin à la punition qu’ils s’infligent eux-mêmes, à eux et aux autres.  
Alors tandis que ceux qui suivaient Lucifer Satan s’éloignaient de plus en plus de Dieu, infiniment loin de Dieu, moi et les Anges avec moi nous nous sommes approchés de plus en plus de Dieu, et nous étions attirés infiniment plus près de Dieu. 

Avant la chute, aucune créature n’était aussi proche de Dieu. C’était une épreuve. Lucifer et ses anges infâmes ont perdu la grâce et se sont éloignés de l’Amour et du service de Dieu. Dieu nous a récompensés en nous attirant de plus en plus profond, infiniment plus profond dans Sa Majesté aimante et de Son infinie Splendeur et Sainteté.

Ecris ce que je te dis : Beaucoup d’êtres humains demandent à juste titre comment il se peut que des anges du ciel puissent, en présence de Dieu, se détourner de Lui en se révoltant contre Lui. Le ciel dans lequel nous nous trouvons maintenant, dans lequel Dieu dans Son infini Amour nous a attirés, est réellement le ciel, le ciel des ciels, le ciel de Son infini Amour et de Sa Sainteté et de Sa Majesté et de l’union dans l’Amour. 
L’infinie extase de cette union est éternellement indestructible, permanente dans l’accroissement de l’Amour. 

Comment pourrais-je le décrire? Cela ne peut pas être décrit. Aucun langage n’en est capable. Le ciel dans lequel nous étions avant la chute est comme le paradis où étaient Adam et Eve en présence de Dieu, mais ils avaient la possibilité de pécher et de désobéir en utilisant leur volonté contre Dieu. Ils avaient la possibilité de s’éloigner de Dieu, même en étant au paradis. Mais le ciel que notre Seigneur et Sauveur Jésus Christ a ouvert pour l’homme est le vrai Ciel, le Ciel des Ciels, le Ciel le plus intime. Là, tu es si saisi dans la volonté et l’Amour de Dieu que tu es attiré de ton plein gré dans l’infinie Bonté et dans l’Amour de Dieu. 

Est-ce que tu peux t’imaginer, roulant en voiture, avoir la possibilité de sortir ou de tourner à gauche ou à droite ou même de causer un accident. Et voilà qu’une force, comme une extase d’amour infiniment grande, t’emmène, toi et ta voiture, dans l’espace infini, avec une vitesse infinie ; et c’est ce que tu veux, ta volonté est une avec cette Volonté. C’est l’Union absolue de la Volonté, de l’Amour et de la Joie. 

Maintenant, cette volonté libre qui est la tienne est absolu-ment unie à Sa Volonté qui t’a donné et te donne infiniment plus d’accomplissement et de joie que tu ne peux imaginer.  Il n’y a pas de sortie ou de retour, mais le point est que tu te sens infiniment accompli en union avec Sa Volonté. Ta volonté se trouve infiniment accomplie dans Sa Volonté Amour.

Va les voir et parle-leur de la grande gloire et du grand danger. Pars maintenant complètement et uniquement dans cette direction. C’est une petite répétition du Ciel et un test pour les anges dans le Ciel, et une petite répétition du paradis pour Adam et Eve. 

L’unique solution est de vous unir vous-mêmes à ces Deux Cœurs Blessés et Saignants. Laisser Dieu vous porter.
Parle de la nécessité absolue de l’Amour pur et saint et de l’obéissance totale à la Volonté de Dieu, révélée en cet Amour et cette Prière. L’arme du combat et de la victoire, c’est cette prière. Ne leur permets pas d’en faire mauvais usage, ni de la négliger, ni de la gaspiller. C’est le temps du Règne. Avancez et laissez-vous porter par l’Eternelle et Aimante Volonté de Dieu.

30 septembre 2004

Mon Amour, j’ai encore quelque chose à te dire: J’ai beaucoup de choses à te transmettre pour toute la famille des Cœurs d’Amour, à laquelle J’appartiens Moi-même. J’amène avec moi tous les anges à cette famille. C’est la mission que m’a donnée le Père Eternel : amener toutes les puissances angéliques à cette famille des Deux Cœurs d’Amour. 

Te rappelles-tu ce qu’Il t’a promis ? Si tu fais comme Il te demande de faire, vivre la Vie de l’Amour, accomplissant des œuvres d’Amour, comme il est de ton devoir d’en faire, étant uni à Lui, comme il est de ton devoir de l’être, alors Il fera de cette famille des Deux Cœurs d’Amour la plus grande Famille sur la terre comme au Ciel. Il m’a demandé d'amener tous les anges afin qu’ils soient membres de cette Famille. Je te demande de nous inscrire tous, tous les anges de Dieu. Nous sommes tous tes membres, membres de la Famille des Deux Cœurs d’Amour. 

Nous ne faisons pas que vous servir et servir dans cette famille, nous sommes des membres à part entière, ayant la pleine responsabilité de prière et d’apostolat, comme tous les autres membres. Merci de nous accepter. Le nombre des anges est infiniment plus élevé que le nombre des êtres humains. 

 Le Seigneur a ainsi accompli la promesse qu’Il t’a faite. Ma famille des Cœurs d’Amour sera infiniment plus grande en nombre qu’aucune autre famille au Ciel et sur terre. As-tu compris la grandeur de cette famille des Deux Cœurs d’Amour ? 

Je t’aime, mon Amour. Je t’aime, mon Amour. Je t’aime, mon Amour. Demeure toujours mon Amour, demeure toujours notre Amour, demeure toujours l’Amour de ton Dieu.

Voici d’autres messages. Ecris ce que je te dis: 
Cette mission des Deux Cœurs d’Amour est la mission la plus importante, et le Ciel entier et la terre entière attendent ce Eègne de l’Amour de Dieu dans les Cœurs d’Amour, sur la terre comme au ciel. En d’autres termes, le Ciel entier et la terre entière attendent que tu dises Oui à ce Règne. 

Il dépend de toi et de ton oui. Dis ce oui de tout ton cœur et de toute ton âme, de tout ton corps et de tout ton esprit. Dis ce oui de tout ton être. Dis ce oui et fais-en un oui absolu, et l’Amour de Dieu, toute la Gloire de Dieu, toutes les bénédictions divines, toutes les grâces divines et la puissance du Très-Haut te couvriront de leur ombre et l’Esprit de Dieu viendra sur toi dans la plénitude et le Fils de Dieu viendra à toi dans sa plénitude d’Amour, de Divinité et d’Humanité et tout résidera en toi et à travers toi. Tout le Règne de l’Amour de Dieu sera établi sur la terre comme au ciel.

(Je me suis offert complètement à Dieu, afin qu’Il fasse de moi ce qu’Il Lui plaît et je suis ici pour faire entièrement Sa volonté. Il m’a demandé de m’étendre à côté de la croix. Je me suis étendu et Jésus sur la croix s’est tourné et est entré en moi et je me suis fondu en Lui. Il m’a demandé à nouveau de m'étendre à côté de la croix, les mains jointes tournées vers Lui

sur la croix. Je l’ai fait et Il m’a dit:)

Tu as la terre entière à nourrir de la Parole de Dieu, de l’Amour de Dieu. Lève-toi et va vers Mon peuple. Il est presque dix heures.  (Je me suis levé et il était dix heures.) 

Mon fils, mon Amour, Je te remercie de Me donner ton oui absolu. Je te remercie infiniment de dire ce oui total, absolu, inconditionnel et un oui éternel à Moi et à Ma Volonté Eternelle d’Amour. En Me disant ce oui, tu as dit oui à tout ceux que J’aime et à tous ceux qui M’aiment. Tu as dit oui à Ma Volonté Eternelle et Infiniment Aimant ; tu as dit oui au Père Eternel et Infiniment Aimant; tu as dit oui au Saint Esprit Eternel et Infiniment Aimant; et tu as dit oui à l’Amour Eternel et Infini dans la très Sainte Trinité d’Amour. Tu as dit oui à toi-même, à ta nature, à ta mission, à ton accomplissement, à ton éternité. 

En disant ce oui absolu, tu as touché le cœur même de tout ce qui est, le Cœur même de Dieu et le centre même du Ciel et le coeur même du monde entier et de toute la création.

Mon fils bien-aimé, ce que je t’ai dit à propos du Pape est ce qu'il est: il est le Pape de Mes Cœurs d’Amour. Le couronnement de sa papauté est le règne de Mes Cœurs d’Amour qu’il est appelé à proclamer au monde entier. 

Le message de Fatima, qui parle beaucoup de lui et de sa papauté, a son coeur dans le règne des Cœurs d’Amour – du Cœur Immaculé de Ma Mère et de Mon Sacré Cœur- des Deux Cœurs unis pour toujours dans l’Amour. A Fatima, Ma Mère a signifié au monde entier ce qu’est la Volonté de Mon Père:

C’est la Volonté de Dieu que les Deux Cœurs soient vénérés ensemble et non plus séparément. Le message de
Fatima est central pour le Message des Deux Cœurs d’Amour. A travers Lucia, Moi et Ma Mère, nous avons indiqué clairement que la Volonté de Mon Père est, que les Cœurs d’Amour règneront, à partir de l’Allemagne. 

Mon Amour, tu es l’accomplissement de cette prophétie. J’ai amené cette prophétie à l’accomplissement en toi et à travers toi. C’est pour le règne de Mes Cœurs d’Amour en Allemagne, et à travers l’Allemagne dans le monde entier que Je t’ai envoyé en Allemagne, et tu y as vécu le quart de ta vie terrestre. Là, tu as souffert d’un terrible rejet et de terribles persécutions.
Mais, Mon fils, sois sans inquiétude, tout ceci finira et est presque fini, car Mes Cœurs d’Amour DOIVENT REGNER. 

Ne quitte pas l’Allemagne, reste ici pour prier et jeûner et faire pénitence. A présent, la lumière de Mon Amour rayonnera de plus en plus en toi et à travers toi dans le monde entier. 

Ne permets à personne de t’inciter à penser ou à dire ou à faire quoi que ce soit contre Mon Eglise qui est ton Eglise, ou contre ses dirigeants, Mes serviteurs, Mon pape, Mes évêques, Mes prêtres, Mes religieux et religieuses et Mes laïcs. Aime-les tous avec Mon Amour – avec les Cœurs d’Amour. Tu es Amour envoyé par Moi, Dieu, la très Sainte Trinité d’Amour. Amour! Amour! Amour! Amour! Amour! Amour! Amour! Amour! Amour! 
(L’union avec la Volonté Divine, l’union avec les Deux Cœurs d’Amour – cette Prière – est, selon la Volonté de Dieu, la solution, l’instrument et l’arme pour l’Amour et la Paix, la liberté, la justice, le droit et la plénitude de la vie pour tous et le salut de tous.)
La paix va de pair avec la liberté, la droiture et la justice. 
Justice pour tous, même à ceux qui ne sont pas encore nés et aux générations futures. 

Qu'ils corrigent le déséquilibre dans le monde, les nom-breux cas d’injustice, de racisme, de génocide et de haine.  Qu'ils fassent plus grand usage de Mes instruments de prière et de justice et de droiture.  

Dis à tous ceux qui se battent contre le SIDA de se battre plus durement, mais qu’ils ne perdent pas leur temps en pensant que ce genre de maladies seront enrayées et contrôlées par le progrès scientifique et la médecine.  
La racine de ceci est le mal, le mal dans la vie, le mal dans la sexualité, le mal dans le mariage, dans la famille, dans l’amitié, dans la relation entre l’homme et la femme, le mal dans la relation entre homme et homme, entre femme et femme. 

Corrigez vos vies et vous vivrez. La solution n’est ni la médecine, ni le préservatif. La solution, c’est l’Amour pur et saint, la Vie pure et sainte, les relations pures et saintes entre les personnes aussi bien de sexe opposé que du même sexe. 

S’ils pensent pouvoir combattre ce minuscule virus du SIDA avec leurs moyens et même leurs miracles de la médecine et de la science, en continuant d'adopter le même comportement sexuel, un SIDA bien pire encore se déclarera. Il attaquera les organes génitaux et reproducteurs et les gens se décomposeront de leur vivant. 
Avertis le monde. Je t’avertis afin que tu avertisses le monde entier. 
S’il te plaît, Mon fils, s’il te plaît, Mon Amour, avertis le monde entier. Les forces du mal se sont réunies de tous côtés et toutes n’ont qu’un but : détruire Mon monde et Ma création. Je ne le permettrai pas.

La façon la plus facile pour les forces du mal de perpétrer et de mener à terme leurs terribles plans diaboliques est de faire usage du mal et du péché, de la haine et de la méchanceté. 

Mon fils, combats avec les armes de la prière et du pur et saint Amour. Mon fils, rassemble Mes enfants et amène-les tous à Mon Amour, Mes Cœurs d’Amour. 

Ne te lasse pas d’écrire, écoute et écris. Je te donne ce message d’avertissement pour le monde entier. 

Bien que les forces du mal projettent de détruire Mon monde, Je t’ai envoyé, équipé de Ma force d’Amour et de Prière, afin de les vaincre; tu leur infligeras une défaite écrasante. Mais, s’il te plaît, sois constant dans la prière, la pureté et la sainteté de l’Amour et de la Vie. Ne perds plus de temps. Le temps est très court. 

Les forces du mal sont très fortes et terriblement détermi-nées à détruire Mon monde, mais les forces du bien sont infini-ment plus puissantes, effectives et omniprésentes. 

Je suis Dieu, Je suis Celui qui est le Dieu Amour. 

Mon fils, éveille-toi à ta responsabilité pour le monde entier. Laisse-Moi manifester à Ma création entière, Mon Amour, Ma gloire en toi et à travers toi. Sois fort et constant. Sois ferme et inébranlable dans ta foi. Ne doute jamais de ce que Je te dis, ne doute jamais de l’efficacité de tes prières;  Je t’ai donné la plus grande puissance jamais accordée dans toute la création. 

Tu es Mon Amour. Tu es Mon Amour, Mon Amour le plus 
aimé. C’est pourquoi Je t’ai envoyé en c temps pour sauver Mon monde de la destruction par les forces du mal réunies. 

Ta mission doit réussir, car c’est Ma mission. Ta mission est divine, ta mission, c’est l’Amour. Je suis ta mission.

Mon Amour, Je porte le monde entier dans la paume de Mes mains, et Je t’ai donné toute la puissance de Mon Amour. Je porte le monde entier, Ma création entière dans Mon Cœur et Je t’ai donné toute la puissance et l’autorité de l’Amour. 

Mon fils, éveille-toi à ta responsabilité. 

Va voir les dirigeants des nations, des différentes races et cultures, des sociétés, et des entreprises et des diverses institutions. Rassemble les forces du bien, rassemble-les tous pour combattre les forces du mal. Tu es au centre du combat. Ta victoire est la victoire de toutes les forces du bien.
Sois constant, ne sois pas faible, sois fort, parce que Je suis fort, sois saint, parce que Je suis saint, sois pur, parce que Je suis pur. 

Ne permets aucune contamination susceptible d'enrayer et de détruire  Ma Mission, Mon œuvre, ta mission et ton travail. 

N’aie pas peur d’aller voir les dirigeants des nations et demande-leur d’apporter leur contribution. Ils sont assis sur les ressources du monde; ces ressources ne leur appartiennent pas, ils en sont juste les gardiens. 

Ces ressources sont les Miennes. Va, demande-leur de libérer Mes ressources afin qu’elles servent à combattre le mal et à promouvoir le bien: les ressources des moyens de transport 
et de communication, des pouvoirs médiatiques et des organismes de décision et d’exécution. Je ne parle pas d’argent. Ne combats pas avec l’argent, ne demande pas d’argent, fais simplement ton travail et prêche Mon Amour et Ma Parole, et toutes les ressources dont tu auras besoin te seront données. 

Prends maintenant la décision audacieuse d’agir au grand jour et de proclamer MON  UNIQUE  SOLUTION au monde entier, aux riches comme aux pauvres, aux jeunes comme aux vieux, aux blancs comme aux noirs, aux proches comme aux lointains. Mon Amour, repose-toi un peu.

Mon Amour, n’hésite pas à faire complètement Ma Volonté, en toute chose et en toutes situations. Mon Amour, soit constant comme Moi en tout jugement, avec Mon Esprit, et agis avec décision selon Ma très sainte Volonté.

Aide Mon Eglise à revenir à son origine dans l’Amour, dans Mon Cœur transpercé et saignant et dans le Cœur blessé et saignant de Ma Mère. Nos Deux Cœurs d’Amour ont été transpercés et blessés et saignent en même temps. 

Je t’ai déjà parlé de ceci et Je veux que tu proclames à l’Eglise entière et au monde entier que L' UNIQUE SOLUTION aux problèmes de l’Eglise et aux problèmes du monde aussi bien qu’aux problèmes des âmes et des communautés, familles inclues, 

est de s’unir aux Deux Cœurs blessés et saignants.

S’il te plaît, Mon fils, vis cette solution, aime-la, reçois-la, chéris-la, porte-la, prie-la, vénère-la, prêche-la, propage-la et déverse-la sur tous et fais-la rayonner sur tous pour que la création entière voie la glorieuse manifestation et la lumière de cette unique et grande solution que Je t’ai fait connaître même quand tu n’étais encore qu’un petit garçon. 

S’il te plaît, Mon Amour, aide Mon Eglise à bien accepter cette solution en la recevant dans sa pureté et sa sainteté et son exclusivité, venant de Moi, et en la vivant, en l’aimant dans sa beauté et sa justesse, et en la répandant dans sa dignité et sa splendeur, dans sa clarté et sa netteté et sa juste union avec la vie et l’enseignement de Mon Eglise, et particulièrement du magistère -des Papes- et Papes des cociles, des Pères et des Docteurs de l’Eglise, des Saints et des Evêques. 

Explique-la et présente-la sous différentes formes, sous différents éclairages, sous différents angles et perspectives et leurs nombreux effets, et montre le danger que représentent toute négligence et retard concernant l’acceptation et la réalisation de cette 

DIVINE  SOLUTION
Présente-la avec force, avec clarté, d’une manière résolue, diplomatique et compréhensive. Je suis avec toi maintenant et pour  les siècles des siècles !  
Amen. 

