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Mon peuple, peuple de Mon Amour, Je suis ton Dieu, Je suis ton Amour, Je suis Jésus-Christ. Je suis la Sainte Eucharistie. Je ne suis pas seulement présent dans la Sainte Eucharistie : Je suis la Sainte Eucharistie. La Messe que vous célébrez, c'est Moi. Le Sang que vous buvez, c'est Moi. La Chair que vous mangez, c'est Moi. Je suis la Sainte Eucharistie. Je suis le Dieu Eucharistique. Je suis l'Amour Eucharistique. Personne ne peut posséder ou donner un plus grand Amour que Celui que Je vous donne dans la Sainte Eucharistie. Je suis la Sainte Eucharistie.

J'ai éternellement eu le désir de Me donner pleinement et entièrement à vous. Je vous ai créés à partir de rien. Je vous ai appelés à être Mon peuple. Je vous ai crées miens. Maintenant, Mon peuple, écoute ton Dieu. Maintenant, Mon peuple, viens à ton Dieu.
La Sainte Eucharistie est le don de Moi-même. La Sainte Eucharistie est le don de tout ce que J'ai et de tout de ce que Je suis, donné à vous de la façon la plus simple et la plus compréhensible. Mon amour, Mes bien-aimés, Mon peuple. Moi, ton Dieu, Je t'ai donné tout ce que Je suis, tout ce que J'ai dans la Sainte Eucharistie.

     Pourquoi ai-Je fait cela? C’est parce que Je suis Amour. Je ne peux qu'aimer. Parce que Je vous aime. Je Me suis offert à vous sous la forme la plus simple et la plus compréhensible. Mon peuple ! Comprends-tu ce que Je  t´ai donné? Lorsque Je lavais les pieds de Mes apôtres lors de la dernière Cène, ils  
n'ont pas compris ce que Je faisais. Je leur ai dit qu'ils comprendraient plus tard. Ils ont compris jusqu'à un certain point. C´est l´Amour. C´est le service. 
      Je Me donne à vous pour vous sauver. Je Me donne à vous pour vous servir. Service. Je Me donne à vous pour vous racheter de vos péchés. Je Me donne à vous pour vous unir à Moi. Je Me donne à vous pour vous unir à Mon Père. Je Me donne à vous afin que Mon Saint‑Esprit vive en vous. Je Me donne à vous pour que Mon Amour vive en vous.

C’est le même Amour qui est en Moi, entre Moi et Mon Père, entre Moi et le Saint-Esprit, le même Amour sera entre vous et Moi. Je Me donne Moi-même à vous afin que votre Amour mutuel devienne Mon Amour, afin que la Vie en vous devienne Ma vie, afin que 1'Amour en vous soit Mon Amour. Je Me donne à vous pour vous attirer et vous unir à Moi. Je Me donne à vous pour vous unir à tous ceux qui sont au ciel; à tous Mes anges et Mes saints. Je Me donne à vous pour vous  recréer.

A chaque Messe se fait une nouvelle création, une recréation, un renouvellement total de tous ceux qui participent à la messe avec une très grande dévotion, avec cœurs et esprits ouverts. Ils sont entièrement emportés dans une lumière, une lumière inaccessible, dans une lumière merveilleuse. Ils sont tous purifiés et sanctifiés. Je suis venu pour mettre le feu au monde, et comme je souhaiterais qu' il s'embrase ! 

Le feu de Mon Amour. Ce feu va purifier le monde de tout mal, et y apporter tout le Bien. Il fera disparaître toute tache due à la haine, à la méchanceté et au péché. Ce feu va instaurer le règne de 1' Amour dans tous les cœurs, dans tous les foyers, dans le monde entier. Je suis venu pour enflammer le monde entier. Comme Je souhaiterais que ce feu brûle déjà! Qu’il brûle. Il devrait brûler. Il brûlera. Il doit brûler, ce feu de l' Amour. Je suis l' Eucharistie.

La Sainte Eucharistie est le ciel au milieu de vous. Je suis votre ciel. Je suis le ciel au milieu de vous. Vous tous désirez aller au ciel, mais c'est le ciel qui est venu à vous. Tous, vous désirez Me voir, voir Dieu. Mais c'est Moi qui Me suis rendu visible à vous dans la Sainte Eucharistie. Je suis le ciel. Je suis votre ciel. Le ciel est au milieu de vous. Vous attendez-vous à voir au ciel une personne plus glorieuse que Moi? Vous attendez-vous à acquérir au ciel une joie plus glorieuse que celle venant de Moi?

Mon Eglise, Mon peuple, Mes bien-aimés, aimez-Moi! Recevez-Moi! Mangez-Moi! Adorez-Moi. Soyez avec Moi. Je suis avec vous.

 Le plus grave péché de Mon Eglise, le plus grave péché de Mon peuple, le plus grave péché de Mes bien-aimés est de négliger Mon Amour, en particulier dans la Sainte Eucharistie. Le plus grave péché de Mes prêtres est de célébrer la Sainte Eucharistie sans amour. Le plus grave péché de Mon peuple est le manque de Foi en Mon Amour dans la Sainte Eucharistie. Le pire des dangers pour Mon peuple est d'oublier ce que J'ai fait et souffert pour eux dans la Sainte Eucharistie. Le pire des dangers pour 1'existence du monde est, ce dont certaines personnes stupides parlent : de l’abolition de la Sainte Eucharistie. 

Toute action, d'une quelconque personne ou groupe de personnes, tentant de faire disparaître ou de réduire 1'amour que les humains doivent éprouver envers la Sainte Eucharistie, n'est pas de Dieu. Toute action, peu importe de qui, pour faire disparaître ou rabaisser le respect, l'adoration, l'honneur qui Me sont dus dans la Sainte Eucharistie, n’est pas de Dieu.
     C'est 1'oeuvre de Mon ennemi, qui refuse de Me voir honoré, qui s'est juré ne pas Me voir aimé. Mon ennemi est très actif en certains de Mes membres, comme il a été actif en Judas, qui a reproché à Marie d'oindre Mon corps de nard, de parfum précieux. À son avis, elle aurait mieux fait de vendre ces essences et d'en donner l’argent aux pauvres. Il pensait que ce cadeau qui M’était destiné était du gaspillage ! Comment Mon peuple peut-il dire que le temps dont on Me fait cadeau est du gaspillage? Que l’amour envers Moi est du gaspillage? Comment Mon peuple peut-il dire cela? 

Il y a pourtant beaucoup de gens qui pensent ainsi de nos jours. Ils s'imaginent annoncer Ma parole. Le temps passé avec Moi, le temps qu'on Me donne... Tout ce que vous Me donnez dans l' Eucharistie est le plus grand sacrifice que vous puissiez faire. Unir votre sacrifice au Mien dans la Sainte Eucharistie, est le plus grand sacrifice que vous puissiez faire. Venir à Moi dans la Sainte Eucharistie, demeurer avec Moi, M'aimer directement (dans la Sainte Eucharistie), est l’action la plus grande, la plus glorieuse, qu'un être humain puisse jamais accomplirdans le monde. La récompense en est infiniment plus grande que quiconque ne puisse l’imaginer. 

Il n'y a pas de plus grand Amour que l'Amour EUCHA-RISTIQUE. Il n'y a pas au monde d'adoration plus grande que l'Adoration Eucharistique. C'est l'Adoration du CIEL. C'est l'Adoration de la TRINITÉ. C'est l'Adoration directe de Dieu. 

Je Me suis rendu disponible à vous sous les espèces du pain et du vin, de façon à ce que vous ayez l’accès le plus facile à Mon Amour, entièrement et de la façon la plus directe.

Je vous en prie, Mes enfants chéris, ne permettez à personne de détourner votre amour pour Moi dans la Sainte Eucharistie. Mon Cœur saigne quand Il voit comment on apprend aux petits 
enfants à ne pas Me vénérer dans la Sainte Eucharistie. J'en pleure. 
Toute célébration de la Sainte EUCHARISTIE sans Amour est pire que Ma crucifixion. C'est plus douloureux pour Moi que toutes les souffrances endurées pour vous jusqu'à Ma mort sur le Calvaire. Toute célébration de la Sainte Eucharistie sans amour, sans respect, est pour Moi une chose si répugnante que cela Me cause une terrible souffrance, pire que toutes celles que j'ai endurées pendant Ma vie terrestre. Aimez le sacrement de 1'Amour. Aimez votre Amour. Aimez votre Dieu. Aimez-Moi, car Je vous aime. 

Toute communion indigne Me répugne bien davantage que tous les rejets et les refus que J'ai endurés durant Ma vie terrestre. Mon peuple ! Pourquoi Me laisses-tu encore souffrir ? Pourquoi Me crucifies-tu encore chaque jour? Quand vais-je enfin arrêter de mourir ?  Quand vais-je enfin arrêter de souffrir pour vous ? (Jésus pleure amèrement).
Quand pourrais-je Me réjouir de Mon Amour pour vous ? Quand vais-je enfin commencer à être aimé par vous? Quand allez-vous enfin commencer à M'aimer? Pourquoi continuez-vous de Me briser le Cœur? Rompre le Pain sans Amour, c'est pire que le transpercement de Mon Cœur par les soldats. Mon peuple, aime-Moi, appelle-Moi Amour. Viens à Mon Amour. Mon peuple bien-aimé, Je ne cesserai jamais de t´aimer. Je ne peux M’arrêter de t´aimer. Je dois t´aimer sans cesse. L'Amour, c’est Ma Loi. L’Amour, c’est Ma Vie.

Rien ne plaît autant à Mon Père que d´être Amour pour Moi dans la Sainte Eucharistie, M´écoutant dans la Sainte Eucharistie et veniant à Moi dans la Sainte Eucharistie.

La plus grande oeuvre de  Mon Saint-Esprit est Mon Incarnation. La plus grande oeuvre du Saint-Esprit est la 
transsubstantiation du pain et du vin en Mon Corps et en Mon Sang. Le plus grand sacrifice, la plus grande offrande de Moi-même, la plus grande participation de Mon Église à Mon acte de rédemption est la Transsubstantiation  du pain et du vin en Mon Corps et en Mon Sang. L'Église est vraiment Mon Église. Mon Église est vraiment Mon Église. Mon Église est entièrement Mon Église. Mon Église est Ma Sainte Église. Mon Église est fidèlement Mon Église. Mon Église est sincèrement Mon Église, quand Mon Église célèbre la Sainte Eucharistie. 

Toute autre activité que l' Église exerce découle de la Sainte Eucharistie et s’écoule dans le monde par la Sainte Eucharistie. Mon Église, pourquoi oublies-tu ton identité? Pourquoi oublies-tu tes fondements? 

Pourquoi négliges-tu tes racines? Mon Église, tu n'es rien sans Moi. Mon Église, quiconque essaie d' ériger une forme de dévotion supprimant l’Eucharistie ou amoindrissant l'Eucha-ristie, toute forme de dévotion envers Dieu qui ne découle pas de la Sainte Eucharistie, n'est pas de Dieu, n’est pas de Moi.

Mon Père est présent à chaque Sainte Messe. Mon Père est présent partout où Je suis. Il n'est pas présent sous forme de pain et de vin, mais Il est présent partout où Je suis. Il m'est présent, car Moi et le Père sommes un -Nous ne pourrons jamais être séparés. Mon Saint Esprit est présent à chaque Sainte Messe. Mon Saint Esprit est présent à chaque Sainte Messe. Mon Saint-Esprit est présent à chaque célébration eucharistique. Mon Saint-Esprit est présent à chaque exposition du Saint Sacrement. Mon Saint Esprit est présent dans tous les tabernacles du monde. Il est là, car Il est Mon Esprit. Il ne peut être séparé de Moi. Il n’est pas présent sous forme de pain et de vin. C'est seulement Moi, Jésus-Christ, qui suis présent sous forme de pain et de vin. Il est Mon Corps. C'est Mon Sang.       Mon Père n’est pas devenu homme. Mon Père n'est pas devenu et ne deviendra pas du pain. Mon Père ne se transforme pas en pain et en vin, mais Mon Père est toujours uni à Moi. Il est toujours là ! Nous sommes un. Quand vous Me recevez dans la Sainte Eucharistie, vous recevez Mon Père. Quand vous M’adorez dans la Sainte Eucharistie, vous adorez Mon Père. Quand vous Me recevez dans la Sainte Eucharistie, vous recevez le Saint Esprit.

La plus grande joie de Ma mère Marie est d'amener les hommes à la Sainte Eucharistie. Rappelez-vous le miracle de Cana. Ce miracle est un miracle qui annonce la Sainte Eucharistie. Qu' a dit Ma Mère : FAITES TOUT CE QU’IL VOUS DIT ! Etant unie à Moi, Elle connaît le point culminant de Mon acte sacrificiel et Me l’a fait remarquer. Quiconque aime Ma Mère Marie doit M'aimer dans la Sainte Eucharistie. La transformation de 1'eau en vin est un avant-goût, une réfiguration de 1'Eucharistie.

Les gens ne croient plus que Je suis Dieu. Le manque de respect envers la Sainte Eucharistie signifie un manque de respect envers Dieu. On ne croit plus que Je suis Dieu, que Je suis tout-puissant, que Je peux tout. Pourquoi certaines personnes doutent-elles que je sois vraiment présent, que Mon Corps et Mon Sang soient là ? Ne croient-elles plus, que Je suis Dieu, que Je suis Dieu le Tout-puissant ? 
Oh ! Mon peuple, si tu savais comme tu M’attristes par ta foi si faible ! C'est par manque de foi que Pierre a sombré dans le lac. Je lui demandais de venir à Moi. Il a effectivement commencé à venir vers Moi, marchant sur 1'eau, mais ensuite, il a commencé à douter. Je te demande, Mon peuple, de venir à Moi, de venir à Mon Amour. 
Pourquoi certaines personnes doutent-elles que Je sois réellement présent ici ? C'est Moi ! Pierre s'est exclamé:            « Seigneur, si c'est Toi, deande-moi de venir à Toi ». Il s’est mis en route avec force, mais en chemin, il a commencé à douter. 

Je vous assure que la Sainte Eucharistie ne dépend pas de votre croyance en elle ou pas.. Ce n’est pas votre foi qui Me rend présent dans la Sainte Eucharistie. Elle ne dépend pas de votre amour envers Moi. Ce n’est pas votre amour qui me transforme en la Sainte Eucharistie. La Sainte Eucharistie de dépend pas de votre sainteté ou de votre pureté. Ma présence en la Sainte Eucharistie, que Je suis, ne dépend pas de votre croyance en elle ou non. Elle ne dépend pas du fait que vous Me receviez en état de grâce ou non. 

ELLE DÉPEND DE MOI. SEULEMENT DE MOI,

ABSOLUMENT DE MOI.

Mais le bénéfice que vous en tirerez dépend de votre amour, de votre foi, de votre espérance. La foi de Pierre l’a fait bénéficier de Ma présence et l’a fait venir à Moi sur 1'eau. Puis Pierre s’est mis à douter et il a commencé à sombrer.

Mon peuple, ne doute pas, afin de ne pas sombrer. Ne doute pas de Ma présence, ne doute pas que c’est Moi, de sorte que tu ne sombres pas. Viens à Moi avec amour, reçois‑Moi avec amour. Accepte-Moi avec amour. Il n'y a pas de plus grande joie pour Mes anges et Mes saints que de Me voir honoré, respecté, aimé et reçu dans la Sainte Eucharistie. Quiconque reçoit la Sainte Eucharistie avec amour, pureté et sainteté est automatiquement en compagnie des anges et des saints.

Mon fils, prêche-Moi. Mon fils, défends-Moi. Mon fils, fais comprendre à Mon peuple que c'est bien Moi. Le pire péché de 
mes prédicateurs aujourd’hui, c’est de ne pas Me prêcher, prêcher Ma Présence, prêcher Mon honneur, prêcher Ma Sainteté, de ne pas prêcher Mon Pouvoir de rédemption. Ils prêchent le temps qu’il fait, ils prêchent le changement, ils ne prêchent rien. 

S’il te plaît, prêche-Moi! C'est Moi que tu dois faire connaître. C'est Moi que tu dois proclamer. Tout prêche où on ne parle pas de Moi est pire qu’inutile. Que tous Mes prêtres M'annoncent. Que tout Mon peuple vienne à Moi. Que toute 1'Eglise Me reçoive. Que toute Ma création M'adore. Je suis Dieu au milieu de vous.

Moi, qui suis La Sainte Eucharistie, Je suis la Vie de Mon Eglise. Je suis la Vie de Mon peuple. Je suis la Vie du monde. Je viens pour qu’ils aient la Vie et qu’ils l’aient en abondance. Je te donne tout ce que J'ai, entièrement et absolument, pour que tu aies la Vie. Mon peuple, vis en Moi. Je vis en toi, car séparé de Moi tu n'es rien. Ne tolère pas que quelqu'un ou quelque chose te sépare de Moi. Ne laisse rien te séparer de l’Amour Eucharistique, ni la persécution, ni la faim, ni… Ne te laisse pas séparer de Moi par quoi que ce soit. Par quoi ? La maladie ? Cela devrait plutôt te rapprocher de Moi, te conduire plus profondément en Moi. Tout ce que tu fais, fais-le par amour pour Moi dans la Sainte Eucharistie. 
Viens à Moi chaque jour. Communion quotidienne, Communion quotidienne ! Je l’aime. Je la veux. Viens chaque jour à Moi, ne reste pas éloigné de Moi. Viens à Moi, viens et reçois-Moi chaque jour. Si cela t’est difficile de Me recevoir chaque jour de manière sacramentelle, reçois-Moi chaque jour spirituellement. Mais, s’il te plaît, ne laisse passer aucun jour sans Me recevoir dans la Sainte Eucharistie. S’il te plaît, ne laisse passer aucun jour sans Me recevoir dans la Sainte Eucharistie.

Si, Mes bien-aimés, vous ne pouvez pas Me recevoir par le Sacrament, recevez-Moi spirituellement. Où que vous soyez, quel que soit l'endroit où vous vous trouverez, unissez-vous à Moi dans la Sainte Eucharistie, et Je viendrai. Ouvrez votre cœur et votre bouche et Je viendrai à vous.

Pendant la prière des Deux Cœurs d'Amour, ayez toujours le désir de vous unir à Moi dans la Sainte Eucharistie. Particulièrement quand vous dites: »O Cœurs d'Amour ! Consumez-Moi ! Je suis votre victime d’Amour ! », vous dites une prière Eucharistique. Vous Me consumez et Je vous consume. Vous Me mangez et Je vous mange. Vous vous unissez à Moi et Je M'unis à vous. Chaque fois que vous dites cette prière, pensez à Moi dans la Sainte Eucharistie. Consumez-Moi et Je vous consumerai. Vous vivez en Moi et Je vis en vous.

Mon amour pour vous ne cesse de croître, toujours plus ; votre amour pour Moi ne cesse de croître de plus en plus, quand vous vivez 1'Amour Eucharistique. Les Cœurs d'Amour sont Amour Eucharistique. 

C’est de l’Eucharistie, c’est de Mon Amour dans l’Eucharistie que vous puisez la vie. Ne permettez pas que 1'on vous excommunie de Moi. Coupés de Moi, vous êtes morts ! Ne permettez pas que quelqu'un ou quelque chose vous incite à pécher. Les péchés mortels sont des excommunications. Vous vous coupez vous-mêmes de Moi. Et par là vous êtes morts, morts à cause du péché. 

Mais peu importe la gravité de vos péchés, ouvrez-moi votre cœur, vos pensées et votre esprit et dites : « Mon Jésus, je T’aime. Mon Amour, je T'aime ». Mon Amour! Appelez-Moi  « Mon Amour » et Je vous sauverai sur-le-champ, vous ne serez jamais perdus. Quiconque m'appelle avec Amour ne sera
jamais perdu. Peu importe la noirceur de votre péché, peu importe la durée de votre état de pécheur, peu importe la gravité du péché qui vous écrase : Appelez-Moi avec amour, et Je serai là, où que vous soyez. 
Ma Présence Eucharistique dans l'Eglise est Mon omniprésence. La Sainte Eucharistie est le sacrement de Mon omniprésence. Mon impuissance Eucharistique – Je suis là sous la forme de ce pain, que vous pouvez manger, toucher, rompre, même jeter ou ignorer, contre lequel vous pouvez dire ou faire tout ce que vous voulez, alors même que Je vous regarde – Mon impuissance Eucharistique est le Sacrement de Ma Toute-puissance. Je suis le Dieu Tout-puissant ! Venez à Moi maintenant et vous serez avec Moi pour toujours. Unissez-vous à Moi maintenant et vous vous unirez à Moi pour toujours. Mon Amour est éternel. Mon Amour, est Moi. Mon Amour est éternel. Mon Amour, est Moi. Je suis Mon Amour. Je suis. Je suis. Je suis. Je suis Celui qui est.

Beaucoup de gens pensent aujourd’hui qu'ils peuvent faire des oeuvres de charité sans amour et en même temps en tirer profit. De même que la foi sans oeuvres de charité est morte, de même les prétendues «bonnes oeuvres» sans amour sont mortes aussi. Les oeuvres bonnes sont accomplies avec amour. Quand vous rendez visite aux malades, vous le faites avec amour. Quand vous aidez les pauvres, vous le faites avec amour. 

Beaucoup rendent visite aux malades et ils leur donnent des drogues mortelles et les tuent. Beaucoup aident les pauvres et leur aide amène la mort. Quelques-uns vont voir les pauvres comme s'ils voulaient les aider, et ils en font des esclaves, plus misérables qu’avant. 

     Les bonnes oeuvres sans amour sont mortes. Elles sont inutiles. Elles n'apportent rien. Accomplissez vos oeuvres de
charité avec amour. L'amour, c'est oubli de soi. Agissez pour le bien de la personne. Vous le faites par amour pour Moi. Je suis Amour.
Laissez la vie que vous puisez en Moi, la Sainte Eucharistie, s'écouler dans tout ce que vous faites, tout ce que vous dites et tout ce que vous pensez. « Amener les gens à Mon Amour » signifie : les aimer tous avec Mon Amour Eucharistique et les amener tous à Mon Amour Eucharistique, à l'amour de Ma Présence. (Mon Dieu, je T'aime!).
Unis tous à Moi. Tous seront tout. Tous seront un. Tous seront un et tous serons en Moi. Je suis l'Unique et Je suis Tout. Tous seront un en Moi.
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