MESSAGGIO SU QUESTA PREGHIERA DEI TEMPI NUOVI DEL REGNO D’AMORE DI DIO
1999

  Questa è la preghiera dei tempi nuovi, dei tempi del Regno d’Amore, il Regno dei Cuori d’Amore. Lo sai che le preghiere dell’Amore non finiscono mai? La speranza può finire, la fede può finire, ma l’Amore non finisce mai. L’unica preghiera detta in Cielo è la preghiera dell’Amore. Lo sai che anch’Io prego persino in Cielo? Anche il Padre prega; anche lo Spirito Santo prega. Noi diciamo la preghiera eterna dell’Amore. Io Ti amo, Padre! Io Ti amo, Figlio! Io Ti amo, Spirito Santo! Questa preghiera non finisce mai. Io ti ho insegnato questa preghiera dell’Amore – della quale la Preghiera dei Due Cuori d’Amore ne è una versione.

  Con Essa intendo introdurti nell’era nuova dell’Amore – l’era del Regno dei Cuori d’Amore. Figlio Mio continua a scrivere e non stancarti. Intendo introdurti nei misteri profondi della vita, nei misteri profondi dell’Amore. Io sono Amore! Io sono Vita!

  All’infuori di Me non c’è vita, non c’è Amore, solo morte ed un misero nulla. Figlio Mio, entra nel Mio Cuore. Cosa vedi? Cosa provi?

  (Vedo e provo fuoco fiammeggiante d’Amore. Un oceano infinito di fuoco d’Amore; uno splendore indescrivibile; una pace indescrivibile; una gioia indescrivibile; una quiete indescrivibile; un AMORE indescrivibile; un’unione indescrivibile; un’unità indescrivibile. Perfetta unione dei cuori, degli esseri, delle persone e l’esaudimento perfetto di tutti i nostri veri desideri che abbiamo nel cuore.)
  Figlio Mio, è a questo luogo che tu appartieni. Io ti ho dato il Mio Cuore. Questo è ciò che tu possiedi e questo è ciò che possiede te: il Mio Amore. Tu sei il Mio Amore. Non importa come ti attacchino; non importa come ti insultino; non importa come ti gettino via; non importa come ti gettino qua e là; non importa cosa pensino di te; non importa cosa dicano di te; non importa cosa ti facciano. Io ti ho avvolto nel Mio Amore. Tu sei perfettamente sicuro nel Mio Amore. Nessuno e niente ti può separare dal Mio Amore. Nessuno e niente può separare il Mio Amore da te. Tu sei il Mio Amore. 

  Tu sei in Me ed Io sono in te. Fai sì che la tua unica preoccupazione sia quella di amarMi e di amare tutti quanti con il Mio Amore. Ogni cosa che tu ami con il Mio Amore, la riconduci al Mio Amore. Riconduci tutto al Mio Amore. Conquista tutti nel Mio Amore e portarli al Mio Amore. Vai ed incontra tutti ed abbraccia tutti nel Mio Amore. Il Mio Cuore è il tuo Cielo in terra. Il Mio Amore è il tuo Cielo. Il Cielo è in mezzo a te. Il Cielo è il Mio Amore. Il Mio Amore è in te. Il Mio Amore vive in te. Io sono il tuo Cielo. Io sono in te. Tu sei in Me. Tu sei Mio. Resta in Me. Niente ti separerà da Me. 

  Niente può separarMi da te, solo la tua volontà, ma adesso Io possiedo la tua volontà. La Mia Volontà è la tua volontà. La Mia Volontà è in te e la tua volontà è in Me. La tua volontà è perfettamente unita alla Mia Volontà. Questo è il livello di santità che desidero affinché tu possa esistere solo in Me ed Io vivere in te. Tu sei perfettamente unito a Me ed Io sono unito a te. Tu sei in unione con Me e con il Padre e con lo Spirito Santo. Tu sei in unione con Mia Madre e con tutti i Miei Angeli e Santi. Dove sei tu, lì ci sono Io e dove sono Io, lì ci sei tu. Tu sei Me. Io sono Te. Noi siamo uno. Tu in Me ed Io in te. 

  In te, per mezzo di te e con te intendo conquistare tutte le anime ed attirare tutte queste anime al Mio Amore, a Me, al Padre ed allo Spirito Santo. Figlio Mio, ama il Padre e lo Spirito Santo con il solo e stesso Amore con cui ami Me, cioè con il Mio Amore. Siamo una cosa sola. Amare è amare il Padre ed amare lo Spirito Santo. Comunque è meglio esprimerlo chiaramente: Io ti amo, Figlio Mio. Io ti amo, Padre. Io ti amo, Figlio di Dio. Io Ti amo Spirito Santo. Amando il Padre, Io amo Me Stesso, amando lo Spirito Santo Io amo Me Stesso. Amando il Padre e lo Spirito Santo Io amo l’Amore. Il Padre è Amore. Lo Spirito Santo è Amore. Io sono Amore. Noi siamo Dio, Dio d’Amore. Dio Amore. Noi siamo Amore. Noi siamo Amore. Noi siamo Amore. Tu appartieni a Noi. Tu vieni da Me. Tu vieni da Noi. La nostra vita è solo Amore. 

  Il Nostro Amore è vita. Amare Noi è Amore e vita. Amare il Padre è vita. Amare lo Spirito Santo è vita. Amare l’Amore, amare Dio – Amore che è vita –, vivere l’Amore, vivere nell’Amore, vivere in Dio, tutto questo è vita eterna. Io ho offerto a tutti gli uomini vita eterna. Io ho creato tutte le anime, tutti i cuori e tutte le persone ed ho offerto a tutti loro vita eterna. 


Dio è eterno Amore ed eterna Vita. Sii in Me. Io sono in te. 
  Dì a tutti i membri dei Miei Cuori d’Amore che sono membri del Mio Amore e membri della Mia vita. Digli che Io appartengo a loro e che loro appartengono a Me. Loro sono in Me ed Io sono in loro. Digli che una vita pura e santa ed un amore puro e santo sono assolutamente neces-sari per restare in Me. Voglio che tutti restino e crescano in Me. Io in loro e loro in Me. 

  Voglio essere uno con loro. Diventai uno di loro in modo che loro saranno uno in Me. Io in loro e loro in Me. Semplicemente come il Padre è in Me ed Io sono nel Padre e lo Spirito Santo è in Me ed Io sono nello Spirito Santo ed il Padre è nello Spirito Santo e lo Spirito Santo è nel Padre.    Noi siamo uno e tutto. Uno in tutti e tutti in uno. Così diventai uomo, uno con l’umanità, cosicché l’umanità sarà uno con Me – uno con Noi, con il Padre e con Me e con lo Spirito Santo.

  Figlio Mio, il Mio piano per la realizzazione di tutto è il piano per la realizzazione di tutte le cose in Me, nell’Amore, nella Vita, nello Spirito Santo, nel Padre. È l’eterno piano per la creazione e la salvezza di tutto nell’Amore e nella vita di Dio. Dio è Amore, Dio è Vita. Tutti trovano la loro realizzazione nell’Amore, nella Vita. Io sono Amore e Vita. Tutti trovano la loro vita ed il loro Amore in Me. Senza di Me non c’è vita e non c’è Amore.

  Io amo tutti e per questa ragione ho dato la vita a tutti: ed Io ho dato la vita a tutti perché voglio attirare tutti al Mio Amore ed unirli tutti al Mio Amore. Io sono Uno e Tutto, il Principio e la Fine, l’Alfa e l’Omega. Tutto è in Me. Tutti saranno uno in Me ed Io sono tutto in tutti. 

  Il messaggio e l’opera dei Miei Cuori d’Amore è il messaggio e l’opera dell’Amore; il messaggio e l’operato della vita; il messaggio e l’opera dell’unità. Io in tutti e tutti in Me. Io sono uno in tutti, e tutti sono uno in Me. Tu sei uno in Me ed Io sono uno in te. Amore Mio, tu sei Me. Io sono te. Noi siamo uno. 
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