MESSAGGIO SULL’UNICA SOLUZIONE DI DIO
Settembre 2004

  Adesso lavora sodo e realizza tutto quello che Io voglio che tu realizzi. Il tempo è breve, ma tu hai così tanto da realizzare. 

  Tutte le anime dovranno essere messe al corrente. Ogni persona deve avere sufficiente opportunità ed occasione di incontraMi nei Miei Cuori d’Amore e di ricevere informa-zioni, offerte ed inviti abbondanti per venir da Me ed unirsi con Me. 

  Poi la decisione di stare con Me o contro di Me deve esser fatta in piena consapevolezza delle implicazioni, dei bene-fici, delle benedizioni, delle perdite, dei guadagni, delle conseguenze e delle maledizioni.

  Lascia che abbiano abbondanti ed esaurienti informazioni ed abbastanza possibilità di fare la loro decisione per Me e per i Miei Cuori d’Amore oppure contro di Me e contro i Miei Cuori d’Amore.

  Non permettere che una persona dica: “Non ho mai sentito che esiste qualcosa come Dio, Amore, Cuori d’Amore”. Non permettere che qualcuno dica: “Non ho mai sentito che esiste qualcosa come la Santa Eucaristia”. Non permettere che qualcuno dica: “Non sono mai stato informato delle implicazioni o dei benefici e delle benedizioni dei Cuori d’Amore”. Non permettere che qualcuno dica: “Non ho mai sentito dell’unione dei Due Cuori d’Amore e non sono mai stato messo al corrente che dovrei unirmi a questi Due Cuori Feriti e Sanguinanti”. Non permettere che qualcuno affermi che non è a conoscenza del fatto che questa solu-zione deriva dal Cielo, da Dio. 
  Non permettere che qualcuno dica che non abbia mai sen-

tito 
che questa è l’Unica Soluzione di Dio,
rivelata ad un piccolo bambino come l’unica soluzione per la redenzione di tutti, per la salvezza del mondo intero. 

Amore Mio, questo è quello che devi far sapere a tutti ed ognuno. Nessuno è escluso dal Mio Amore. Nessuno è escluso dalla salvezza. Nessuno è escluso da esaurienti informazioni in merito ai Miei Due Cuori d'Amore.

Amore Mio, non permettere che il nemico continui a spar-gere bugie sui Miei Cuori d’Amore, cosa che impedisce la gente di accettare Me nei Miei Cuori d’Amore, di venire da Me, di unirsi a Me nei Miei Due Cuori Feriti e Sanguinanti ed in tal modo di assicurarsi la VITA ETERNA. 

  Questo Mio piano di salvezza di tutte le anime deve esser messo in luce e reso accessibile a tutti. Nessuno ha il diritto di nascondere una verità così importantissima e salvifica, redente ed adempiente al Mio popolo, ad ogni persona, ad ogni anima. 
  Tutto ciò è per la redenzione delle anime e tutte le anime hanno l’inalienabile diritto a questa conoscenza della sal-vezza. Nessuno ha il diritto, qualunque siano anche le cause, di nascondere questa utilissima ed eterna ed infinita-mente importante verità di vita, Amore, fede e speranza a qualunque anima esistente. Tutte le anime vengono create per la loro salvezza.

  Ti prego, figlio Mio, lavora sodo e lascia che tutte le anime ottengano queste informazioni nella loro purità, pienezza, libertà e santità. Lascia che ogni anima, che è in grado di decidere, sia in una condizione di fare decisioni chiare e consapevoli. 

  Da ciò dipende L’ETERNA SALVEZZA di molti, non solo la salvezza della persona stessa, ma la salvezza di quelle persone che stanno attorno a questa persona, che la precedono e che la succederanno.

  Amore Mio, non permettere che qualcuno ti distolga da questa missione. Tutti quelli che ti distoglieranno se ne pentiranno. Tutti quelli che impediscono o battagliano con-tro questa missione d’Amore, questa scuola dell’Amore, questo Regno del Mio Amore, se ne pentiranno di averlo fatto. Voglio che loro accettino Me nei Miei Cuori d’Amo-re.

  Accettare Me nei Miei Cuori d’Amore è come accettare Me nella Mia Incarnazione; come accettare Me nella Mia Santissima Eucaristia; come accettare Me nel Mio Amore; come accettare Me nei Miei Cuori d’Amore. 

  Rifiutare di accettarMi nei Miei Due Cuori d’Amore è lo stesso come rifiutare di accettare Me nel Mio Amore; come rifiutare di accettare Me nella Santissima Trinità dell’ Amore; come rifiutare di accettare Me nella Mia Incar-nazione; come rifiutare Me nei Santissimi Sacramenti, specialmente nel Santissimo Sacramento della Santa Euca-ristia. 

  Tutto ciò ha le stesse conseguenze come quando rifiutano di accettare Me nella Mia Chiesa; come quando rifiutano di accettare Me nei Miei apostoli, profeti, santi, angeli, servi e nel Mio Figlio e Mio Amore, Colui che ho mandato dal Mio popolo, che ho mandato alla Mia creazione. Voglio salvare tutta la Mia intera creazione, tutte le anime. Voglio salvare la Mia intera Chiesa, il Mio intero popolo, la Mia intera Chiesa.

  Fai sì che tutti sappiano che Io ho questa ferma ed eterna Volontà di salvare tutti nel Mio Amore, in, con e per mezzo dei Miei Cuori d’Amore!

  Lascia che tutti sentano questo chiaramente e lascia che tutti ricevano l’appello. Lascia che tutti ricevano l’invito di venire da Me e di unirsi con il Mio Amore, con i Miei Cuori d’Amore, con i Miei Due Cuori d’Amore Feriti e Sanguinanti. Io sono con te e con tutte quelle persone che sono con te, nei secoli dei secoli. Amen.

  Figlio Mio, non aver paura di dare questa verità agli altri come Io l’ho data a te. Questa verità è assolutamente vera – è la verità. Questa verità è assolutamente ed infinitamente veritiera. Amore Mio, rimani nel Mio Amore. Rimani la verità del Mio Amore. Lascia che tutti vedano la verità del Mio Amore in te ed attraverso te.

  Loro hanno fatto ogni sforzo per spargere bugie di ogni genere, per propagare avvertimenti di ogni genere e per mettere ostacoli di ogni genere riguardo alla tua persona e riguardo alle persone attorno a te, attaccando persino le persone che sono con te. 

  Figlio Mio, alzati e difendiMi. Difendi la Mia verità che sono Io. Difendi l’AMORE che sono Io. Difendi la SANTITÀ e la PUREZZA che sono Io. ViviMi e difendiMi. Lascia che Io viva in Te, che Io ti viva e che difenda Me in te. Lascia che Io ti viva e che difenda Me in te. È lo stesso nemico che non vuole che la gente venga alla conoscenza della verità e con ciò alla conoscenza della salvezza. È lo stesso antico e feroce nemico mortale che sta cercando di impedire che la verità dell’Amore dei Cuori d’Amore splenda e che attualmente è molto, molto impeg-nato a diffondere una terribile nuvola nera e fumo puzzo-lente di bugie, dubbi e distrazioni ed a diffondere perfino avvertimenti e persecuzioni contro di Me, contro di te, contro la Mia società. Ma non avere paura!
  Figlio Mio, questo è il tempo per il trionfo vittorioso del Mio Amore, dei Miei Cuori d’Amore su tutte le forze del male, sull’oscurità, sulla cattiveria, sull’odio e sul peccato. Amore Mio, ti prego, fai tutto quello che Io ti chiedo di fare ed evita tutto quello che ti proibisco di fare. Io ti amo con eterno ed infinito Amore ed allo stesso modo amo tutti quelli che sono con te e che ti seguono, Amore Mio. 

  È lo stesso antico nemico mortale che cercò di impedire la Mia Incarnazione; che cerco di istigare Erode ad uccidere Me e massacrare i bambini di Betlemme; che entrò nei cuori, nelle menti e nelle anime di coloro, che si opposero a Me e che Mi rigettarono durante il Mio ministero sulla terra. È lo stesso nemico che sparge bugie e calunnie contro di Me; lo stesso nemico che si scandalizzò terribilmente perché guarivo la gente, perché feci operi di misericordia, perché predicai, perché feci miracoli, perché risuscitai i morti e perché purificai il Tempio.

  Amore Mio, è lo stesso nemico che volle impedire che Io salissi sulla Croce suggerendoMi un’alternativa alla santis-sima, amabile, eterna, assoluta ed infinita Volontà del Padre. Io amo il Padre ed Io amo tutto quello che il Padre vuole. Io amo e vivo la Volontà del Padre. Figlio Mio, amaMi ed ama e vivi la Mia Volontà. 

  È lo stesso nemico che voleva evitare la Mia Incarna-zione; che voleva distruggerMi quando divenni uomo e quando nacqui da Maria Vergine; che attaccò la Mia Immacolata Madre Vergine e la volle uccidere e distrug-gere. È lo stesso nemico che tentò tutto il possibile per ostacolare il Mio predicare, la Mia opera e la Mia missione distorcendo le Mie parole ed opere ed imputando alla Mia Volontà e alle Mie intenzioni terribili motivazioni malefici; che s’impadronì della gente, perfino di Giuda, il Mio apos-tolo, spingendolo a venderMi ed a tradirMi con un bacio. 

  Figlio Mio, Amore Mio, stai attento. È lo stesso male che incessantemente combatte contro la devozione, la società, la congregazione, le famiglie, i messaggi, la preghiera e contro il modo di vivere dei Miei Cuori d’Amore. Non ti preoccupare. Non aver paura. Io l’ho vinto ed ho vinto il mondo. Tu stai sul versante della Mia VITTORIA. 
Hai ereditato pienamente la Mia VITTORIA ed il Mio TRIONFO. Lascia che tutti lo sappiano. Lascia che il nemico ed anche tutti gli amici sappiano che tu vieni da Me e che hai ereditato tutto quello che tengo per te, per questa missione che riguarda la salvezza di ogni singola anima e la salvezza di tutte le anime. 

  È lo stesso nemico che combattè per eliminarMi, per dis-toglierMi dalla Volontà del Padre; che cercò di costrin-gerMi a negare che Io ed il Mio Padre siamo uno. Loro cer-cheranno di fare lo stesso a voi, anzi peggio. Ma rimanete forti e tenaci. È lo stesso antico nemico mortale che cercò di derubare la Mia morte, le Mie sofferenze e le grandi infinite grazie, la redenzione e la salvezza di tutti e l’unione di tutti in Me, Gesù Cristo; di tutti in Cielo ed in terra. 

  Amore Mio, figlio Mio, è lo stesso nemico che tentò di impedire la Mia venuta, ma che non ebbe successo; che cercò di ucciderMi quando ero bambino; che cercò di impe-dire il Mio predicare; che cercò di impedire che facessi opere di carità, che guarissi le anime, i spiriti ed il corpo. È lo stesso nemico mortale che cercò di causare una Mia mor-te prematura e che cercò di impedire la Mia risurrezione, inserendo catene e soldati per sorvegliare ed per impedire l’evento. Quando essi miserevolmente fallirono, cercarono di ricorrere alla bugia, alla distorsione, alla persecuzione ed all’omicidio dei Miei testimoni, dei Miei seguaci, dei Miei apostoli e dei miei membri.

  Loro sono preparati a ripetere la stessa guerra antica di odio, di distorsione, di distruzione, di bugie ed di portare alla dannazione le anime che seguono satana e le sue bugie invece di seguire Me che sono la VERITÀ, la VIA e la VITA. Amore Mio, figlio Mio, non aver paura, non ti pre-occupare. Non importa come il nemico cerca di disto-glierti. Rimani sempre saldamente attaccato a Me ed eter-namente, infinitamente ed incondizionatamente unito con Me. Il Mio Amore deve regnare. Il Mio Cuore d’Amore deve vincere e conquistare la vittoria ed il trionfo. 

  È lo stesso nemico che pubblica bugie su di te e che dif-fonde queste bugie con l’intenzione di impedire la gente di venire da Me e di unirsi ai Miei Due Cuori d’Amore Feriti e Sanguinanti. 
 Mio Amore, non ti preoccupare. Continua semplicemente a vivere la vita d’Amore nei Cuori d’Amore e porta tutti al Mio Amore. Il Mio Amore deve regnare. Le bugie del Mio nemico e la cattiveria, l’odio ed il peccato non prenderanno mai il sopravvento.

  No, sono Io, il Signore, il tuo Dio. Il Dio d’Amore dei Cuori d’Amore. Io solo sono Dio. Non esiste altro Dio. Tu sei il Mio Amore.

  Porterò a compimento tutto quello che ho progettato dall’eterna eternità, tutto quello che ho preparato e tutto quello che ho promesso. Il Mio Amore deve regnare in te come in Me. Il Mio Amore deve regnare in Cielo come in terra. Il Mio Amore deve trionfare e regnare in tutti ed in tutto. Io sono con te, sia adesso che nei secoli dei secoli. Amen.

  Amore Mio, porterò le bugie del nemico alla luce dei fatti e tutto sarà smascherato. Amore Mio, non aver paura di possederMi come Io non ho paura di possedere te. ChiamaMi “Mio Dio, Mio Amore, Mio Tutto!”.

  Amore Mio, rimani saldamente e fedelmente nel Mio Amore. Rimani fedele, immutabile ed incrollabile – Io sono con te, sia adesso che nei secoli dei secoli. Amen.

  Amore Mio, è venuto il tempo per te di tirar fuori tutto quello che possiedi e di iniziare a lavorare con tutti i ta-lenti e con tutte le energie. Io ti ho attrezzato allo scopo di portare il Regno dei Miei Due Cuori d’Amore in tutto il mondo. 
  Non aver paura di nessuno e di niente. Fai semplicemente quello che ti chiedo di fare ed assicurati che tutti i tuoi se-guaci fanno esattamente quello che ti dico Io. 

  Non voglio che esistano organizzazioni paralleli di alcun genere. Tutto quello che riguarda i Miei Cuori d’Amore deve fluire attraverso te ed affluire a te, a Me. Questo è il modo in cui lo desidero. 
Così come il Padre eterno ha stabilito che tutto affluisca a Me per poi affluire attraverso Me a Lui. Mio Padre ha progettato di unire tutto in Me, tutto che è in Cielo e tutto quello che è in terra. E così ho deciso anch’Io di unire tutto in Me attraverso te e con te nei Miei Due Cuori d’Amore. Tu sei Amore. L’Amore è il legame dell’unità. Tutte le cose in Cielo ed in terra sono unite nel legame unico dell’Amore infinito ed eterno. Dio è Amore e tutte le cose sono unite in Dio, nell’Amore e tramite l’Amore. Dio è il Dio d’Amore. 

  Amore Mio, adesso devi sapere che il nemico ha mandato tante forze visibili ed invisibili per osservare attentamente quello che tu dici e fai. Non avere paura. Questa è l’opportunità di informare tutti, perfino il nemico, su quello che cos’è il Mio Amore, su quello che cosa sono i Miei Cuori d’Amore. Adesso, sii preparato, sia per il peggio che per il meglio. 

  Ma per favore, sii completamente disponibile a ricevere tutto quello che Io ti ho da dare ed a dare agli altri tutto quello che Io ti ho dato per loro. Specialmente alla Mia famiglia dei Due Cuori d’Amore. Hanno bisogno di continuo nutrimento da parte tua. Amore Mio, occupati di loro e nutri i Miei amati figli. Dagli il loro cibo all’ora giusta. Sono con te, sia adesso che nei secoli dei secoli. Amen.

  Amore Mio, non sapevi che il mondo intero sta aspettando la rivelazione dei Due Cuori d’Amore?
  Io, l’Arcangelo Raffaele, ti ho portato il potere di guarire tutti. Io, Gabriele, ti ho portato il potere di predicare, di convincere e di portare tutti all’Amore di Dio. Io, Michele, ti ho portato il potere di pregare e di combattere con Dio e per Dio e di vincere tutte le battaglie con la preghiera – l’arma di Dio-, con la preghiera, con l’adorazione, con l’Amore, con la lode, con la Messa e con il ringraziamento a Dio. Cioè rimanendo nella presenza di Dio, amandoLo, ubbidendoGli, adorandoLo, onorandoLo, servendoLo con tutto ciò che Egli ti ha dato e con tutto ciò che Egli ti darà e facendo la Sua SANTA ed ETERNA VOLONTÀ. Ero io, Michele, che salvò gli Angeli dalla totale distruzione, infatti quello che voleva lucifero. Lui sapeva dal primo istante della creazione che, ribellandosi contro Dio, non sarebbe capace di vincere qualunque battaglia. Quello che voleva era una sorta di suicidio generale, cioè che la generazione degli Angeli venisse sterminata.

  Un tale terribile odio per se stesso, per tutti gli Angeli, per tutte le creature di Dio del genere angelico; un tale terribile odio per Dio! Il suo piano era quello di distruggere se stesso e di distruggere tutti gli Angeli con se e dunque forzare Dio a cambiare la Sua Eterna Volontà. La pazzia dell’odio ed il terrore dell’autodistruzione e la catastrofe della disobbedienza! Ha attirato a sé già un terzo degli Angeli e stava costringendo altri, cercando di indurli ad usare la loro volontà contro Dio e con questo contro se stessi. 

  Poi, sono intervenuto io ed ho dichiarato apertamente che avrei servito il Signore, Mio Dio e solamente Lui. – Farò solamente la Sua Volontà. Lucifero dichiarò guerra contro di me e contro quelli che mi seguirono e rimasero dalla parte di Dio. Lui non arrivò a Dio e non è capace di raggi-ungere Dio per combatterLo. Chi è costui che pensa di raggiungere Dio o di toccarLo? Tutto quello che fece era di distruggere se stesso, gli Angeli che lo seguirono e di distruggere il piano di Dio in merito alla Sua creazione, vale a dire il santo e sempre-amorevole piano per l’intera creazione. Io intervenni.

  Dio vive in una luce irraggiungibile ed in un Amore irraggiungibile. Persino in Cielo esiste una radicale demarcazione naturale fra la Divinità e le creature. Le creature e la Divinità non sono mai uguali, neanche in Cielo, dato che persino in Cielo Dio siede sul Suo trono glorioso e vive in una luce d’Amore irraggiungibile. 

  Questa luce d’Amore ti attira infinitamente a Lui come una calamita. Non finisce mai di attrarre e di attirare, ma tu non entri mai in quella luce. Ma l’estasi di quest’attrazione è indescrivibile come lo sono anche i modi infiniti come Dio procura la gioia, il compimento e l’estasi in quest’ attrazione.

  Dunque, quello che fece il diavolo Lucifero era di cercare di andare nella direzione opposta, quindi allontanandosi dalla Volontà di Dio, dall’attrazione di Dio, dalla calamita di Dio, dall’Amore di Dio usando la sua libera volontà di creatura per opporsi all’amorevole attrazione della Volontà di Dio e per rifiutare l’amorevole attrazione della Volontà di Dio. Contrappose la sua volontà di creatura all’Eterna Volontà di Dio e così istruì alcuni Angeli sulla possibilità di andare contro la Volontà di Dio rifiutando la Sua amo-revole Volontà ovvero preferendo la loro inutile ed auto-distruttiva volontà all’eterna ed amorevole Volontà di Dio.

  Tramite il mio intervento non salvai soltanto gli esseri angelici, ma anche tutti gli altri esseri dal fatto di venir usati per mano di Lucifero, il diavolo, contro la loro natura e così contro la santissima e perfetta Volontà di Dio.

  Come lo feci? – tramite l’Amore di Dio. Dio riversò il Suo Amore nella mia piccola anima ed il mio spirito era riempito dallo splendore, l’Amore e la maestà di Dio e vidi che cosa tutti noi avremmo perso – l’Amore di Dio; e vidi che cosa quelle creature opponendosi alla Volontà di Dio avrebbero ricevuto – l’eterna autodistruzione nel fuco dell’inferno. 

  Dopodiché colmo della mia estasi d’Amore per Dio, per me stesso, per i miei compagni di natura angelica e per l’intera creazione gridai: 

 “Chi è come Dio – così amorevole, così buono, così splendido, così maestoso, così…, così…, così…, così…, così…, così…!” E la voce del mio Amore e la mia adorazione colmò l’intero luogo e mi prostrai per terra, adorando, amando e lodando Dio con tutto quello che ho e che sono. La maggior parte degli Angeli mi seguì immedi-atamente amando ed adorando Dio. 

  Lucifero divenne furioso. Il suo odio per me, per se stesso, per gli Angeli e per Dio giunse all’apice e così iniziò a gettare ingiurie come pioggia su di me e sugli Angeli che adoravano e servivano Dio assieme a me. Iniziò a riversare veleno della sua ira su di me e su tutti che stavano con me, ma più lo faceva più noi amavamo Dio, più adoravamo Dio e più in basso ci prostravamo e di conseguenza lo splendore di Dio iniziò a splendere sempre di più in me ed in tutti coloro che stavano con me dalla parte di Dio. La Sua irraggiungibile luce d’Amore ed il Suo splendore divennero sempre più radianti in noi ed in tutti coloro che stavano con me dalla parte di Dio.

  Era la luce del Viso di Dio, l’AMORE, lo SPLENDORE, la Sua infinita MAESTÀ, la Sua indescrivibile GLORIA che iniziò a splendere più fulgente d’ogni fulgore, e questa luce spinse Lucifero detto satana ed i suoi perfidi ed autodistruttivi angeli sempre più lontano dall’amorevole ed eterna presenza di Dio e dallo splendore dell’Amore di Dio. 

  Più si allontanava da Dio, più precipitava nelle tenebre dell’inferno e nell’eterna punizione dell’autodistruzione. Escogitò tutte le vie possibili per distruggere se stesso e coloro che stavano dalla sua parte pensando di porre fine alla sua esistenza.

  Ma Dio lo ha creato per vivere in eterno e così nella sua pazzia d’autodistruzione ha fatto e sta ancora facendo tutto il possibile per distruggere se stesso infliggendo ferite indescrivibili su di sé e su tutti quelli che stanno con lui con lo scopo di distruggere loro e di estinguere la loro esis-tenza. Ma egli non può mai finire di esistere. 

  Dio gli permise di fare con sé e con tutti i suoi seguaci tutto quello che lui voleva. Lo doveva solo desiderare. Tutto ciò che desidera è solamente il male, la rivolta, l’odio e la cattiveria. O! È impensabile ed indescrivibile tutto quello che lui ha scatenato e commesso contro di sé e contro tutti i suoi seguaci. Loro tramano per sovrastarsi a vicenda nei loro ed altrui piani ed intrighi distruttivi. Più si odiano a vicenda e cercano di autodistruggersi, più cresce il loro odio e fanno di tutto per distruggersi a vicenda ribellandosi contro Dio che gli ha dato l’esistenza e che li ha creati per Amore. Più rifiutano il Suo Amore rifiutando la loro esistenza e facendo tutto l’immaginabile possibile per autodistruggersi per ostacolare l’Amore di Dio e per negare il piano di Dio riguardo a loro, più sono delle miserabilissime creature. 

  Dio non li danneggia per niente. Sono loro che con il loro indescrivibile odio per se stessi e per tutti, si fanno del male usando ogni genere di male ed infliggono a se stessi indes-crivibili punizioni di ogni genere, per esempio mordendosi; gettandosi nel fuoco ardente e distruttivo più bollente che esista; triturandosi; lacerandosi; trasformandosi in forme e figure indescrivibili ed atroci. Non esiste né limite né fine per quello che riguarda le punizioni che infliggono a se stessi ed agli altri attorno a loro.

  Mentre i seguaci di Lucifero, detto satana, si allontana-vano sempre di più da Dio distaccandosi e volando via da Dio in modo infinito, io ed i miei Angeli seguaci ci avvicinavamo sempre di più a Dio, vale a dire venivamo attirati sempre di più in modo infinito alla vicinanza di Dio.

  Prima della caduta nessuna creatura si avvicinò in tal modo a Dio. Era una prova. Lucifero ed i suoi perfidi angeli seguaci caddero in disgrazia e si distaccarono dall’Amore e dal servizio di Dio. Dall’altra parte Dio ci ricompensò attirandoci sempre di più, infinitamente di più verso la Sua amorevole maestà, verso il Suo infinito splendore e verso la Sua infinita santità. 

  Scrivi quello che ti sto dicendo: Tanti esseri umani si chiedono giustamente come sia possibile che angeli, dato che sono alla presenza di Dio in Cielo, abbandonino Dio ribellandosi a Lui. Il Cielo, in cui ci troviamo adesso; il Cielo verso il quale Dio ci ha attirato è veramente il Cielo, è veramente il Cielo dei Cieli, il Cielo del Suo infinito Amore, della Sua infinita santità e dell’infinita unione nell’Amore. L’estasi infinita di quest’unione è eternamente indissolubile, continuativa, per sempre permanente nella crescita nell’Amore. 

  Come posso descrivere il Cielo? Non si può descrivere!

  Non ci sarà mai linguaggio che possa descriverLo. Il Cielo, nel quale eravamo prima della caduta è come il paradiso, nel quale Adamo ed Eva erano alla presenza di Dio, ma che ebbero la possibilità di peccare, di disobbedire e di usare la loro volontà contro Dio; in altre parole ebbero la possibilità di cadere dal paradiso, nonostante fossero già in paradiso. Ma il Cielo che il nostro Signore e Redentore, Gesù Cristo, ha spalancato per l’umanità è il vero Cielo, il Cielo dei Cieli, il Cielo più intimo. Qui sei talmente assorbito nella Volontà e nell’Amore di Dio, vieni attirato piacevolmente verso l’infinita bontà e l’infinito Amore di Dio. 

  Immaginatelo così: porti la tua macchina con la possibilità di scendere da essa, di girare a sinistra o a destra o persino di causare un incidente. Poi arriva una forza, un’estasi infinitamente amorevole che con la macchina ti solleva nello spazio infinito con infinita velocità: è quello che tu vuoi. La tua volontà è una con questa Volontà. È l’assoluta unione della Volontà, dell’Amore e della letizia.

  Ma adesso, questa tua libera volontà, è assolutamente unita con questa Volontà che ti ha dato e che ti dà infinitamente più adempimento e gioia di quanto immagini. Non esiste né scendere né tornare indietro. Il punto è che sei infinitamente realizzato nell’unione con Dio. La tua volontà è infinitamente realizzata nell’Amore della Sua Volontà. 

  Vai da loro e raccontali della grande gloria e del grande pericolo. Adesso, indirizzati completamente verso questa direzione. Quello che state vivendo è una piccola riproduzione del Cielo; una prova per gli Angeli ed una piccola riproduzione del paradiso per Adamo ed Eva. 

  L’unica soluzione è quella di unirsi ai Due Cuori Feriti e Sanguinati d’Amore.

  Lascia che Dio ti trasporti; spieghi l’assoluta necessità di un Amore puro e santo e di un’obbedienza totale alla Volontà di Dio rivelata in quest’Amore e in questa Preghiera. L’arma di guerra e della vittoria è questa Preghiera. Lascia che quest’arma non venga abusata, usata meno del necessario o sprecata. Questi sono i tempi del Regno. Datevi una mossa e lasciatevi trasportare dall’eterna ed amorevole Volontà di Dio.
30 settembre 2004
Amore Mio, io (San Michele) ti sto ancora parlando. Ho tantissimo da dirti riguardo all’intera famiglia dei Cuori d’Amore alla quale io stesso appartengo. Porto tutti gli Angeli con Me a questa famiglia. Questo è che l’Eterno Padre mi ha incaricato di fare: di portare tutte le forze angeliche a questa famiglia dei Due Cuori d’Amore. 

  Ti ricordi che cosa Egli ti promise? Se tu farai tutto quello che ti chiede di fare, cioè di vivere la vita d’Amore come la dovresti vivere; di fare opere d’Amore come le dovresti fare; di essere unito a Lui come lo dovresti essere, Lui farà diventare questa famiglia la più grande famiglia che esista in Cielo come in terra. Lui mi ha chiesto di portare tutti gli Angeli e di farli diventare membri di questa famiglia. Per questo ti prego di iscriverci tutti; tutti gli Angeli di Dio; noi tutti siamo i tuoi membri; membri della famiglia dei Due Cuori d’Amore.

  Non serviamo soltanto semplicemente te e non serviamo soltanto semplicemente in questa famiglia, ma siamo anche membri; membri a pieno diritto; membri con piena responsabilità nella preghiera, nell’apostolato come del resto tutti gli altri membri. Il numero degli Angeli è innumerevolmente più alto del numero degli esseri umani. Il Signore ha esaudito la promessa che ti ha fatto: “La Mia famiglia dei Due Cuori d’Amore sarà innumerevolmente più vasta di qualsiasi famiglia esistente in Cielo come in terra”. Ti sei reso conto della grandezza di questa famiglia dei Due Cuori d’Amore?

  Amore Mio, io ti amo. Amore Mio, io ti amo. Amore Mio, io ti amo. Resta sempre il mio Amore; rimani sempre il nostro Amore; rimani sempre l’Amore di Dio.

  Ricevi altri messaggi: scrivi quello che ti sto dicendo:

  Questa missione dei Cuori d’Amori è la missione più importante che esista: Il Cielo e la terra stanno aspettando questo Regno d’Amore di Dio dei Cuori d’Amore in Cielo come in terra. In altre parole, l’intero Cielo e l’intera terra stanno aspettando che tu dai il tuo sì per questo Regno. 

  Dipende da te; dipende dal tuo sì. Dì questo sì con tutto il tuo cuore, anima, corpo e spirito. Dì questo sì con tutto il tuo essere. Dì sì con tutto quello che hai e che sei. Dì questo sì come un sì assoluto e vedrai che l’Amore di Dio, tutta la gloria di Dio, tutte le benedizioni di Dio, tutte le grazie di Dio e la potenza dell’Altissimo scenderanno su di te e ti adombreranno. Inoltre lo Spirito di Dio verrà con tutta la Sua potenza ed il Figlio di Dio verrà con la Sua pienezza d’Amore, di Divinità e di umanità e tutto ciò abiterà in te e per mezzo di te. Tutto il Regno d’Amore di Dio verrà stabilito in Cielo come in terra. 

  (Mi sono offerto a Dio completamente, pienamente ed interamente affinché Lui mi possa usare come gli piace e pare e sono qui per fare pienamente ed interamente la Sua Volontà. Mi pregò di sdraiarmi per terra vicino alla Croce. Mi sono sdraiato per terra e Gesù si voltò verso di me ed entrò in me ed io mi dissolvetti in Lui. Mi pregò nuovamente di sdraiarmi per terra vicino alla Croce con le mie mani unite a Lui sulla Croce. Io lo feci e Lui mi disse:) 
  “Davanti a te hai tutto il mondo da nutrire con la Pa-rola di Dio, con l’Amore di Dio. Alzati e vai dalla gente. Sono già le dieci”. (Mi sono alzato e sono le dieci).
[parla Gesù]:

  Figlio Mio, Mio Amore. Ti ringrazio di avermi dato il tuo assoluto sì. Ti sono immensamente grato di aver dato a Me ed alla Mia Eterna Volontà d’Amore questo tuo totale, assoluto, incondizionato ed eterno sì. DandoMi questo sì, hai detto sì a tutti coloro che amo ed a tutti coloro che amano Me; hai detto sì alla Mia eterna ed infinita Volontà; hai detto sì all’Eterno ed Amorevole Padre; hai detto sì all’ Eterno ed Amorevole Spirito Santo; hai detto sì all’Eterno ed Amorevole Figlio; hai detto sì all’Eterno ed Infinito Amore nella Santissima Trinità d’Amore. Hai detto sì a te, alla tua natura, alla tua missione, alla tua realizzazione ed alla tua eternità.

  DandoMi questo sì assoluto, hai toccato il fulcro di tutto ciò ovvero il profondissimo Cuore di Dio, il centro profon-dissimo del Cielo, il fulcro di tutto il mondo e di tutta la creazione.

  Figlio Mio, Mio amatissimo figlio, quello che ti ho detto sul Papa (Giovanni Paolo II) è quello che è – è quello che lui è: È il Papa dei Miei Cuori d’Amore. La corona del suo papato è il Regno dei Miei Cuori d’Amore che lui dovrà proclamare all’intero mondo.

  Il messaggio di Fatima che parlò tanto di questa persona e del suo papato ha il suo fulcro nel Regno dei Cuori d’ Amore – del Cuore Immacolato di Mia Madre e del Mio Sacratissimo Cuore – dei Due Cuori d’Amore uniti nell’ Amore. In Fatima Mia Madre fece capire chiaramente a tut-to il mondo quale fosse la Volontà di Mio Padre: 

  La Volontà di Dio consiste nel fatto che i Due Cuori d’ Amore si debbano onorare assieme e che non si debba-no più allungo separare. Il messaggio di Fatima è di fon-damentale importanza per il messaggio dei Due Cuori d’Amore. Per mezzo di Lucia Io e Mia Madre vi abbia-mo fatto capire chiaramente la Volontà di Mio Padre, cioè che i Cuori d’Amore regneranno dalla Germania.
  Amore Mio, tu sei il compimento di questa profezia. Io ho portato questa profezia a compimento in te e per mezzo di te. È a causa del Regno dei Miei Cuori d’Amore in Germa-nia e, per mezzo della Germania, in tutto il mondo, che ti ho mandato in Germania e che hai vissuto un quarto della tua vita terrena in Germania. 

  Qui hai sopportato terribili rifiuti e persecuzioni. Però, figlio Mio, non ti preoccupare, tutto passerà. È quasi tutto finito ed i Miei Cuori D’AMORE DOVRANNO REG-NARE. 

  Non andartene dalla Germania, stai qui e prega, digiuna e fai penitenza. Adesso la luce del Mio Amore splenderà sempre di più in te e per mezzo di te in tutto il mondo. 

  Non permettere mai a nessuno che ti faccia pensare, dire o fare qualcosa contro la Mia Chiesa, contro la tua Chiesa, contro i suoi dirigenti ecclesiastici, suoi servi o contro il Mio Papa, i Miei Vescovi, contro i Preti, le donne religiose e gli uomini religiosi e contro i laici. Amali tutti con il Mio Amore – con i Miei Cuori d’Amore. Tu sei Amore che deriva da Me, da Dio, dalla Santissima Trinità d’Amore. Amore! Amore! Amore! Amore! Amore! Amore! Amore! Amore! Amore!

  (Unione con la Volontà di Dio, unione con i Due Cuori d’Amore – questa Preghiera – come Volontà di Dio, solu-zione, strumento ed arma per Amore, pace, libertà, giustizia, rettitudine, vita realizzata e salvezza per tutti).
  La pace viene con la libertà, la rettitudine e la giustizia. Giustizia per tutti – anche per i nascituri e per le gene-razioni distanti. 

  Fa che correggano lo squilibrio nel mondo, le tante ingiustizie, il razzismo, il genocidio e l’odio. Fa che usino di più il Mio strumento della preghiera, della giustizia e della rettitudine. 

  Dì a tutti coloro che combattono l’AIDS, di combattere più duramente, ma non permettere che perdano tempo pensando che questi generi di malattie si possano combattere e controllare attraverso progressi scientifici e medicine scientifiche.

 La radice di questa malattia è il male, il male nella vita, il male nel sesso, il male nel matrimonio, il male nella famiglia, il male nell’amicizia, il male nella relazione tra uomo e donna, il male nella relazione tra uomo ed uomo, il male nella relazione tra donna e donna. 

  Correggete le vostre vite. Così facendo vivrete. La soluzione non è medicina o preservativo. La soluzione consiste nell’Amore puro e santo, nella vita pura e santa, nella relazione pura e santa tra persone, sia di sesso opposto che di sesso uguale. 

  Se pensano che possano combattere questo piccolo e miniscolo virus dell’AIDS usando i loro metodi e la loro magia della medicina e della scienza o velando le loro pratiche sessuali, l’AIDS si estenderà maggiormente ed in maniera peggiore. Attaccherà gli organi genitali e ripro-duttivi e le vittime deperiranno mentre sono ancora vivi.

  Fai sì che il mondo venga messo in guardia. Io vi sto ammonendo per ammonire tutto il mondo.

  Ti prego, figlio Mio, ti prego Amore Mio, metti in guardia tutto il mondo. Le forze del male provenienti da tutte le parti si sono raggruppati coll’intento di distruggere il Mio mondo, la Mia creazione. Io non lo permetterò. 

  Per le forze del male il modo più facile per preparare e portare a termine il loro terribile piano è quello di usare il male, il peccato, l’odio e la cattiveria. 

  Figlio Mio, combatti con le armi della preghiera e del puro e santo Amore. Figlio Mio, ti prego, raduna i Miei figli e portali al Mio Amore, ai Miei Cuori d’Amore.

  Non stancarti, scrivi, ascolta e scrivi. Io ti do quest’ ammonimento per il mondo intero.
  Nonostante le forze del male stiano progettando di distruggere il Mio mondo, Io ti ho mandato ed attrezzato con la Mia potenza d’Amore e con le preghiere per sconfiggerli e tu gli infliggerai una sconfitta vergognosa. Ma ti prego, sii perseverante nella preghiera, nella purità e nella santità della vita e dell’Amore. Non perdere più tempo. C’è pochissimo tempo. 

  Le forze del male sono molto forti e terribilmente determinati di distruggere il Mio mondo, ma le forze del bene sono infinitamente più potenti, più efficaci e più onnipresenti. 

  Io sono Dio, Io sono Colui che sono, il Dio dell’Amore. 

  Figlio Mio, prenditi la tua responsabilità per tutto il mondo. LasciaMi manifestare il Mio Amore, la Mia gloria in te e per mezzo di te a tutta la Mia creazione. Sii forte e perseverante. Sii incrollabile e risoluto nella tua fede. Non dubitare mai di quello che ti dico. Non dubitare mai dell’efficacia delle tue preghiere. Io ti ho dato la maggior potenza possibile che abbia mai impartita all’intera Mia creazione. 

  Tu sei il Mio Amore. Tu sei il Mio Amore, Mio amatissimo Amore. Proprio per questa ragione ti ho scelto per venire in questi tempi vale a dire per salvare il Mio mondo dalla distruzione per mano di tutte le forze del male messi insieme.

  La tua missione deve riuscire perché la tua missione è la Mia missione, la tua missione è divina, la tua missione è Amore. Io sono la tua missione. 
  Amore Mio, Io porto l’intero mondo sul palmo della Mia mano ed ho dato a te tutta la potenza del Mio Amore. Io porto tutto il mondo, la Mia intera creazione nel Mio Cuore ed Io ti ho dato tutta la potenza e l’autorità dell’Amore.    Figlio Mio, prenditi la tua responsabilità per tutto il  mondo.
  Vai dai leader delle nazioni; vai dalle razze; vai dalle culture; vai alle associazioni; vai agli eventi ed alle istituzioni. Mobilita le forze del bene, portale tutte assieme per combattere le forze del male. Tu sei al centro dei combattimenti. La vittoria è la vittoria di tutte le forze del bene. 
  Si incrollabile e non essere debole; sii forte perché Io sono forte; sii santo perché Io sono santo; sii puro perché Io sono puro.Non permettere che qualsiasi genere di contamina-zione impedisca e distrugga la Mia Missione, la Mia opera, la tua missione, la tua opera.

  Non avere paura di andare dai leader delle nazioni e di chiederli di contribuire alla missione. Loro siedono sulle risorse del mondo. Queste risorse non sono di loro proprietà – loro sono solamente custodi.
  Queste risorse sono Mie. Vai e chiedili di stanziare le Mie risorse per utilizzarle per combattere il male e per promuo- vere il bene. Parlo delle risorse di connessione, delle risorse mediatiche e delle risorse decisionali ed esecutive. Non sto parlando di soldi: Non combattere con i soldi, non andare per elemosinare soldi. Fai semplicemente il tuo lavoro e predica il Mio Amore e la Mia Parola. Così facendo tutte le risorse delle quali hai bisogno affluiscono a te. 

  Prendi l’audace decisione di farti vedere in pubblico e di proclamare la Mia Unica Soluzione all’intero mondo, ai ricchi come ai poveri, ai giovani come agli anziani, ai bianchi come ai neri, alle persone lontane come alle persone vicine. Amore Mio, riposa un po’. 

  Amore Mio, non esitare a fare completamente la Mia Volontà in ogni cosa ed in ogni situazione. Amore Mio, sii incrollabile nel tuo giudizio come lo sono Io con il Mio Spirito Santo e sii anche incrollabile nell’agire con deci-sione secondo la Mia Santissima Volontà. 

  Aiuta la Mia Chiesa a ritornare alla sua origine nell’Amore, nel Mio Cuore trafitto e sanguinante e nel Cuore ferito e sanguinante di Mia Madre. I nostri Due Cuori d’Amore furono trafitti e feriti contemporane-  

amente e sanguinavano allo stesso tempo. 
  Questo te l’ho detto già e voglio che lo dici alla Chiesa intera ed al mondo intero: L’UNICA SOLUZIONE ai problemi nella Chiesa, ai problemi nel mondo ed ai problemi nelle anime e nelle comunità comprese le famiglie è quella di 
UNIRSI  AI  DUE  CUORI  D’AMORE

FERITI  E  SANGUINANTI.
  Per favore, figlio Mio, ti prego, vivi questa soluzione, amala, accoglila, fai tesoro di essa, portala, pregala, venera-la, predicala, diffondila e riversala su tutti e lascia che splenda in tutti e su tutti. Lascia che tutta la creazione veda la gloriosa manifestazione e lo splendore di quest’unica grande soluzione che Io ti ho rivelato e fatto conoscere da quando eri ancora bambino.

  Ti prego, Amore Mio, aiuta la Mia Chiesa ad accettare questa soluzione: accogliendola da Me nella purezza, san-tità ed esclusività e vivendola, amandola nella sua bellezza ed adeguatezza e diffondendola nella sua dignità, nel suo splendore, nella sua chiarezza, nella sua particolarità e nell’ adeguata unione con la vita e gli insegnamenti della Mia Chiesa, specialmente con il magistero – i Papi, i Papi nei concili, con i Padri e Dottori della Chiesa ed i Santi e Vescovi. 

  Spiegala e presentala in modi diversi, sotto aspetti diffe-renti, da angolature e prospettive diverse e mostra i suoi numerosi effetti ed il pericolo sollevato da ogni possibile negligenza e ritardo nell’accettare e nell’applicare questa

Divina Soluzione.
L' unica Divina Soluzione -

presentala molto vigorosamente,

molto chiaramente, con molta decisione, 
molto diplomaticamente

ed in modo molto comprensivo. 
Io sono con te 
adesso e nei secoli dei secoli!

Amen.

